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東串良町長　宮原　順

新年のご挨拶

町
民
の
皆
様  

明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

　

皆
様
方
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
希
望
に
満
ち

た
新
春
を
健
や
か
に
お
迎
え
に
な
ら
れ
た
こ
と

と
心
か
ら
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。　

　
昨
年
、
皆
様
方
か
ら
二
期
目
の
信
託
を
賜
り
、

改
め
ま
し
て
心
か
ら
厚
く
御
礼
を
申
し
上
げ
ま

す
。
輝
か
し
い
東
串
良
の
未
来
と
躍
進
の
た
め

に
全
身
全
霊
、
精
一
杯
尽
く
す
所
存
で
あ
り
ま

す
の
で
、
ご
理
解
、
ご
協
力
の
ほ
ど
よ
ろ
し
く

お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
ご
承
知
の
よ
う
に
新
型
コ
ロ
ナ
禍
の

影
響
で
町
民
の
皆
様
方
に
は
、
日
々
窮
屈
な
生

活
を
強
い
ら
れ
て
い
る
こ
と
と
お
察
し
い
た
し

ま
す
。
ワ
ク
チ
ン
や
治
療
薬
の
開
発
が
待
た
れ

る
と
こ
ろ
で
す
が
、
こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
で
参

り
ま
し
た
マ
ス
ク
着
用
や
手
洗
い
の
励
行
、
三
密

の
回
避
等「
新
し
い
生
活
様
式
」
を
実
践
し
、
感

染
拡
大
を
最
小
限
に
く
い
止
め
る
よ
う
各
種
施

策
を
指
示
し
て
い
き
た
い
と
思
っ
て
お
り
ま
す
。

　

ま
た
、
昨
年
七
月
に
は
大
雨
に
よ
り
串
良
川

が
氾
濫
危
険
水
位
に
達
し
避
難
指
示
を
発
令
い

た
し
ま
し
た
が
、
幸
い
に
人
的
・
物
的
被
害
も
発

生
せ
ず
安
堵
し
た
と
こ
ろ
で
す
。
し
か
し
な
が

ら
、
二
件
の
住
宅
火
災
が
発
災
し
、
一
名
の
尊

い
命
が
奪
わ
れ
大
変
悲
し
い
思
い
も
致
し
ま
し

た
。
今
年
こ
そ
平
穏
で
静
か
な
年
で
あ
っ
て
ほ

し
い
と
願
う
ば
か
り
で
あ
り
ま
す
。

　

一
方
、
各
種
施
策
に
つ
き
ま
し
て
は
、
昨
年

に
引
き
続
き
、
新
型
コ
ロ
ナ
対
策
事
業
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
普
及
促
進
、
各
種
検
診
勧
奨

や
事
後
対
策
、
円
山
公
園
整
備
と
管
理
棟
の
オ

ー
プ
ン
、
町
道
・
農
道
整
備
に
よ
る
物
流
の
迅
速

化
や
交
通
安
全
対
策
、
岩
弘
地
区
の
ほ
場
整
備

事
業
、
耕
作
放
棄
地
の
解
消
、
全
国
和
牛
能
力

共
進
会
に
向
け
た
指
導
、
鳥
獣
被
害
対
策
、
施

設
園
芸
、
露
地
野
菜
、
稲
作
の
生
産
力
向
上
支
援
、

認
定
農
業
者
支
援
、
水
産
業
の
振
興
、
防
災
対

策
と
し
て
避
難
所
の
倉
庫
や
機
械
器
具
の
整
備
、

庁
舎
暴
風
対
策
、
教
育
施
設
の
充
実
、
複
合
施

設
建
設
に
向
け
た
早
急
な
取
り
組
み
等
推
進
し

て
い
き
た
い
と
思
っ
て
お
り
ま
す
。

　
厳
し
い
財
政
状
況
下
の
中
で
は
あ
り
ま
す
が
、

最
少
の
経
費
で
最
大
の
効
果
が
得
ら
れ
る
よ
う

東
串
良
町
の
さ
ら
な
る
発
展
の
た
め
に
、
全
力

で
傾
注
し
て
ま
い
り
ま
す
。

　

私
の
目
指
す
ま
ち
づ
く
り
は
、「
笑
顔
あ
ふ
れ

る
ま
ち
づ
く
り
」を
ス
ロ
ー
ガ
ン
に
掲
げ
て
い
る

と
お
り
、
町
民
の
皆
様
の
し
あ
わ
せ
の
た
め
に
、

◆
こ
ど
も
に
夢
を
！
、
◆
若
者
に
ロ
マ
ン
を
！
、

◆
お
年
寄
り
に
愛
を
！
の
三
点
を
重
点
に
引
き

続
き
推
進
し
て
ま
い
り
ま
す
。

　

今
年
は
丑う
し

年
。
丑
年
に
は
、
先
を
急
が
ず
目

前
の
こ
と
を
着
実
に
進
め
る
こ
と
が
将
来
の
成

功
に
つ
な
が
っ
て
い
く
と
言
わ
れ
て
お
り
ま
す
。

私
は
、「
笑
顔
あ
ふ
れ
る
ま
ち
づ
く
り
」を
推
進
し

て
い
く
た
め
に
、
実
効
性
の
あ
る
効
果
的
な
施

策
を
着
実
に
実
施
し
た
い
と
思
い
ま
す
。　

 

結
び
に
、
輝
か
し
い
新
年
が
町
並
び
に
住
民

の
皆
様
に
と
っ
て
、
夢
と
希
望
に
満
ち
た
一
年

と
な
る
こ
と
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
、
年
頭
の
ご

あ
い
さ
つ
と
い
た
し
ま
す
。

岩弘地区ほ場整備事業起工式の様子岩弘地区ほ場整備事業起工式の様子

教育施設の充実へ向けて教育施設の充実へ向けて 前回の全国和牛能力共進会（岩手）の様子前回の全国和牛能力共進会（岩手）の様子
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東串良町議会議長　田之畑　稔

あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

　

町
民
の
皆
様
に
は
ご
壮
健
に
て
令
和
三
年
の

輝
か
し
い
新
年
を
お
迎
え
の
こ
と
と
お
慶
び
申

し
上
げ
ま
す
。

　

昨
年
は
、
中
国
武
漢
が
発
生
源
と
い
わ
れ
る

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が
全
世
界
に
拡

散
し
、
多
く
の
生
命
が
失
わ
れ
国
際
社
会
を
大

き
な
不
安
に
陥
れ
ま
し
た
。
我
が
国
に
お
い
て

も
未
曽
有
の
国
難
と
も
い
う
べ
き
緊
急
事
態
と

な
り
寛
大
な
経
済
的
・
社
会
的
影
響
を
も
た
ら
し

ま
し
た
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
の
非
常
事

態
宣
言
に
よ
り
、
全
国
の
学
校
が
一
斉
に
休
校

と
な
り
、
国
民
が
待
ち
望
ん
だ
東
京
オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
の
延
期
を
始
め
、
鹿
児

島
が
開
催
地
の
国
民
体
育
大
会
の
中
止
、
春
・
夏

の
甲
子
園
野
球
大
会
の
中
止
な
ど
全
国
的
な
各

種
イ
ベ
ン
ト
が
全
面
的
に
縮
小
や
中
止
を
余
儀

な
く
さ
れ
、
国
民
生
活
の
自
粛
と
生
活
様
式
の

変
化
が
求
め
ら
れ
ま
し
た
。

　

こ
の
事
態
に
政
府
は
、
感
染
防
止
と
経
済
活

動
の
両
立
を
図
る
た
め
に
マ
ス
ク
着
用
と
手
洗

い
な
ど
除
菌
の
励
行
と
避
け
る
べ
き
環
境
と
し

て
、
密
集
し
た
人
混
み
・
換
気
の
悪
い
密
室
・
密

接
し
た
会
話
の
３
密
に
よ
る
感
染
防
止
の
啓
発

を
行
う
と
と
も
に
地
方
創
生
臨
時
交
付
金
や
緊

急
包
括
支
援
交
付
金
な
ど
に
よ
る
生
活
支
援
と

Ｇ
Ｏ
・
Ｔ
Ｏ
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
よ
る
経
済
対
策
を

推
進
し
、
遠
隔
教
育
や
テ
レ
ワ
ー
ク
な
ど
多
様

な
分
野
の
デ
ジ
タ
ル
化
施
策
に
取
組
む
こ
と
に

し
ま
し
た
。

　

私
達
の
町
に
お
い
て
も
、
経
験
し
た
こ
と
の

な
い
コ
ロ
ナ
禍
に
あ
っ
て
町
民
の
命
と
暮
ら
し

を
守
る
た
め
に
、
国
の
施
策
方
針
に
従
っ
て
感

染
防
止
と
経
済
活
動
の
両
立
に
取
組
み
、
町
民

運
動
会
や
高
齢
者
福
祉
大
会
の
中
止
を
始
め
、

３
密
を
回
避
す
る
た
め
に
各
種
イ
ベ
ン
ト
や
団

体
行
事
の
自
粛
を
余
儀
な
く
さ
れ
ま
し
た
。

　

ま
た
、
国
の
地
方
創
生
臨
時
交
付
金
は
町
民

生
活
の
現
状
に
か
ん
が
み
て
適
切
に
給
付
を
行

い
事
業
対
応
が
図
ら
れ
ま
し
た
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
は
、
欧
米
に
お
い
て

ワ
ク
チ
ン
の
接
種
が
始
ま
っ
た
も
の
の
、
未
だ

に
終
息
の
兆
し
が
あ
り
ま
せ
ん
。
日
本
の
内
閣

が
変
わ
り
、
米
国
の
大
統
領
が
変
わ
る
な
ど
国

際
情
勢
が
混
沌
と
す
る
中
で
、
私
達
の
町
で
も

過
疎
化
・
少
子
高
齢
化
が
深
刻
な
問
題
と
な
っ
て

お
り
、
加
え
て
自
主
財
源
が
乏
し
い
中
で
、
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
は
も
と
よ
り
、

地
方
創
生
・
福
祉
・
教
育
・
子
育
て
・
防
災
・
減
災

な
ど
の
、
増
大
す
る
課
題
に
迅
速
で
的
確
な
対

応
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

特
に
、
基
幹
産
業
で
あ
る
農
業
は
、
農
業
人

口
の
高
齢
化
と
担
い
手
の
減
少
や
耕
作
放
棄
地

の
拡
大
は
深
刻
な
問
題
で
す
。
ま
た
、
Ｔ
Ｐ
Ｐ

11
や
日
Ｅ
Ｕ
・
Ｅ
Ｐ
Ａ
及
び
日
米
貿
易
協
定
な

ど
の
発
効
に
よ
る
市
場
開
放
は
国
内
農
業
へ
の

影
響
が
懸
念
さ
れ
ま
す
。
こ
の
よ
う
な
状
況
や
、

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
を
踏
ま
え
た
新
し
い
農
業
へ

の
取
組
が
必
要
で
す
。

　

ま
た
、
高
齢
者
が
生
き
が
い
を
持
ち
、
安
心

し
て
暮
ら
せ
る
町
を
つ
く
る
た
め
、
介
護
・
高
齢

者
福
祉
施
策
の
さ
ら
な
る
充
実
を
図
る
必
要
が

あ
り
、
特
に
、
介
護
サ
ー
ビ
ス
が
適
切
に
実
施

で
き
る
よ
う
介
護
基
盤
の
整
備
と
高
齢
者
が
住

み
慣
れ
た
地
域
で
生
活
で
き
る
よ
う
に
地
域
包

括
ケ
ア
シ
ス
テ
ム
の
構
築
を
図
る
こ
と
が
求
め

ら
れ
ま
す
。

　

私
ど
も
町
議
会
は
、
二
元
代
表
制
の
一
翼
を

担
う
住
民
の
代
表
議
決
機
関
と
し
て
、
住
民
生

活
の
安
定
と
福
祉
の
向
上
を
図
る
た
め
に
使
命

を
果
た
し
て
ま
い
り
ま
す
。

　

結
び
に
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の

早
期
終
息
と
、
町
民
の
皆
様
の
益
々
の
ご
健
勝

と
ご
多
幸
を
心
よ
り
お
祈
り
申
し
上
げ
、
新
年

の
挨
拶
と
い
た
し
ま
す
。

「新しい生活様式」
　安心と将来の希望を！

東串良町議会議員（10名）東串良町議会議員（10名）
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教育長　天神 康男

アフターコロナ禍
　　　　　  への準備

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

　

今
年
は
丑
年
で
す
。
丑
年
の
人
は
、
忍
耐
強

さ
と
我
慢
強
さ
を
兼
ね
備
え
て
お
り
、
目
標
に

向
か
っ
て
頑
張
る
の
で
努
力
が
晩
年
に
実
を
結

び
成
功
を
収
め
る
可
能
性
が
高
い
と
い
わ
れ
て

い
る
よ
う
で
す
。
成
功
の
鍵
を
掴
め
る
よ
う
に

さ
ら
に
頑
張
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

昨
年
は
コ
ロ
ナ
に
振
り
回
さ
れ
た
１
年
で
し

た
。「
コ
ロ
ナ
対
応
は
長
い
マ
ラ
ソ
ン
だ
」
と
山

中
伸
弥
教
授
が
言
わ
れ
る
通
り
何
ら
か
の
終
息

が
見
え
る
に
は
ま
だ
時
間
を
要
す
る
と
思
い
ま

す
。
今
年
も
さ
ら
に「
新
し
い
生
活
様
式
」
を
続

け
、
う
ま
く
付
き
合
っ
て
い
く
し
か
な
い
よ
う

で
す
。

　
今
学
校
で
実
施
さ
れ
て
い
る「
新
学
習
指
導
要

領
」は
10
年
後
を
見
据
え
て
改
訂
さ
れ
た
も
の
で
、

そ
の
ポ
イ
ン
ト
は
次
の
よ
う
な
も
の
で
す
。

①　

�

新
し
い
価
値
を
生
み
出
す
た
め
の
Ｓ
Ｔ
Ｅ

Ｍ（
ス
テ
ム
）
教
育
と
そ
の
分
野
を
担
う
人

材
育
成
。

②　

�「
何
を
知
っ
て
い
る
か
」で
は
な
く「
何
が
で

き
る
か
」を
重
視
す
る
。

③　

�「
探
求（
知
る
）」
だ
け
で
な
く「
価
値
創
造

（
創
る
）」の
学
び
も
重
要
。

　

人
口
減
少
が
進
行
し
、
Ａ
Ｉ
や
ロ
ボ
ッ
ト
の

活
用
自
動
化
が
促
進
さ
れ
、
こ
れ
ま
で
よ
り
さ

ら
に
大
き
く
変
動
す
る
時
代
を
迎
え
る
こ
と
が

予
想
さ
れ
ま
す
。
そ
の
よ
う
な
社
会
の
変
動
に

対
応
し
、
新
し
い
価
値
を
作
り
出
す
こ
と
が
で

き
る
力
が
必
要
に
な
り
ま
す
。
そ
れ
に
備
え
る

た
め
の
学
力
の
質
も
変
わ
る
と
い
う
こ
と
を
、

児
童
生
徒
や
指
導
者
は
も
と
よ
り
、
保
護
者
や

地
域
の
す
べ
て
の
方
々
も
承
知
し
て
お
い
て
い

た
だ
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

コ
ロ
ナ
対
応
は
初
め
て
で
た
い
へ
ん
な
こ
と

が
多
い
で
し
た
が
、
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
を
考
え

直
す
良
い
機
会
と
な
っ
た
よ
う
に
も
思
え
ま
す
。

卒
業
式
や
入
学
式
は
告
辞
や
祝
辞
を
省
き
、
来

賓
も
数
名
に
絞
り
簡
略
化
し
ま
し
た
が
、
意
外

に
違
和
感
な
く
終
え
ら
れ
た
気
が
し
ま
す
。
運

動
会
や
文
化
祭
な
ど
学
校
行
事
も
中
止
や
簡
略

化
し
て
の
実
施
で
し
た
の
で
、
子
ど
も
た
ち
に

と
っ
て
は
不
満
が
残
っ
た
こ
と
で
し
ょ
う
。
９

月
入
学
も
一
時
期
話
題
に
な
り
ま
し
た
が
、
課

題
が
多
く
、
見
送
ら
れ
ま
し
た
。
各
種
大
会
が

中
止
に
な
り
、
そ
の
代
行
案
ま
で
登
場
し
ま
し

た
。
新
し
い
生
活
様
式
が
叫
ば
れ
、
オ
ン
ラ
イ

ン
授
業
や
Ｇ
Ⅰ
Ｇ
Ａ
ス
ク
ー
ル
構
想
等
Ⅰ
Ｃ
Ｔ

整
備
の
急
務
の
声
が
大
き
く
な
り
、
１
人
１
台

の
タ
ブ
レ
ッ
ト
配
付
と
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
関
連
の
整
備

が
ス
ピ
ー
ド
ア
ッ
プ
さ
れ
ま
し
た
。
授
業
の
在

り
方
、
家
庭
学
習
の
重
要
性
、
部
活
動
の
在
り

方
と
勝
利
主
義
へ
の
考
え
方
、
働
き
方
改
革
な

ど
い
ろ
い
ろ
話
題
に
な
り
ま
し
た
。

　

そ
の
一
方
で
、
学
校
現
場
は
大
丈
夫
か
、
Ｉ

Ｃ
Ｔ
が
子
ど
も
の
思
考
を
妨
げ
な
い
か
と
危
惧

し
て
い
る
方
も
お
ら
れ
ま
す
。
近
い
将
来
、
Ａ

Ｉ
と
共
存
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
子
ど
も
た
ち

な
の
で
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
化
は
必
要
で
す
が
、
教
育
の

す
べ
て
を
Ａ
Ｉ
が
し
て
く
れ
る
わ
け
で
は
あ
り

ま
せ
ん
。
情
緒
面
や
芸
術
分
野
を
含
め
た
深
い

思
考
力
を
身
に
付
け
る
た
め
に
は
、
印
字
さ
れ

た
も
の
を
読
み
要
旨
を
ま
と
め
る
と
い
う
よ
う

な
、
ア
ナ
ロ
グ
的
な
地
道
な
訓
練
を
み
っ
ち
り

や
る
こ
と
も
大
事
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。

教
育
の
デ
ジ
タ
ル
化
は
準
備
し
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
が
、
ま
だ
多
く
の
課
題
が
あ
る
こ
と
も

考
え
て
お
く
べ
き
で
し
ょ
う
。

　

21
世
紀
型
の
学
習
と
し
て
、
Ｓ（
科
学
）、
Ｔ

（
技
術
）、
Ｅ（
工
学
）、
Ｍ（
数
学
）
の
領
域
を
横

断
的
に
活
用
し
、
つ
く
る
こ
と
で
学
び
学
習
す

る
Ｓ
Ｔ
Ｅ
Ｍ（
ス
テ
ム
）
教
育
に
、
自
由
に
想
像

や
表
現
を
す
る
Ａ（
ア
ー
ト
）
を
追
加
し
た
Ｓ
Ｔ

Ｅ
Ａ
Ｍ（
ス
テ
ム
）
教
育
の
重
要
性
が
叫
ば
れ
る

時
代
に
な
る
こ
と
も
予
想
さ
れ
て
い
ま
す
。
理

数
系
に
ア
ー
ト
を
加
え
る
こ
と
で
柔
軟
性
を
持

ち
、
よ
り
豊
か
な
も
の
が
作
ら
れ
る
と
い
う
こ

と
に
な
る
で
し
ょ
う
。

　

子
ど
も
の
心
や
情
緒
面
の
育
成
は
こ
れ
ま
で

以
上
に
大
事
に
な
り
ま
す
。
そ
れ
を
育
て
る
に

は
地
域
の
方
々
の
協
力
が
不
可
欠
で
す
。
郷
土

の
文
化
を
継
承
す
る
と
い
う
意
味
に
お
い
て
も

皆
様
の
ご
理
解
と
ご
支
援
を
お
願
い
い
た
し
ま

す
。

　

今
後
は
、
想
定
外
の
こ
と
に
対
応
す
る
た
め

に
、
私
達
一
人
ひ
と
り
が
し
っ
か
り
考
え
判
断

し
、
決
断
し
て
い
く
こ
と
が
大
事
で
す
。
そ
の

た
め
に
は
４
つ
の
目「
鳥
の
目
・
虫
の
目
・
魚
の

目
・
コ
ウ
モ
リ
の
目
」
を
駆
使
し
て「
視
点
を
増

や
し
、
視
野
を
広
げ
る
」こ
と
を
心
が
け
た
い
も

の
で
す
。「
東
串
良
の
子
育
て
」も
改
訂
し
ま
し
た
。

学
校
・
家
庭
・
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
が
協
力
し
、
こ
れ

ら
の
目
標
に
向
け
た
共
通
実
践
を
お
願
い
い
た

し
ま
す
。
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■ ■ ■  　まちのHOT NEWS　■ ■ ■

　
11
月
28
日（
土
）下
伊
倉
公
民
館
で
フ
リ

ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
が
開
催
さ
れ
、
手
作
り
の

バ
ッ
グ
や
ポ
ー
チ
、
工
芸
品
、
古
着
、
野

菜
等
が
並
び
ま
し
た
。
こ
の
会
は
、「
高

齢
者
の
た
め
の
集
い
の
場
を
作
ろ
う
」
と

い
う
こ
と
で
、
７
年
ほ
ど
前
か
ら
始
ま
り
、

今
回
で
９
回
目
の
開
催
と
な
り
ま
し
た
。

　

こ
の
会
の
発
端
は
、
下
伊
倉
地
区
に
お

住
い
の
下
伊
倉
祐
子
さ
ん
と
西
之
園
敬
子

さ
ん
が
、
当
時
水み

土ど

里り

サ
ー
ク
ル
の
研
修

会
に
参
加
し
た
際
、「
地
域
で
何
か
し
ら
事

業
を
始
め
て
く
だ
さ
い
」
と
講
師
の
方
か
ら

の
勧
め
が
き
っ
か
け
で
、
二
人
の
共
通
の

趣
味
で
あ
る『
手
芸
』を
活
か
せ
る“
お
茶
の

み
会
”を
始
め
る
こ
と
と
な
っ
た
そ
う
で
す
。

お
買
い
物
に
来
ら
れ
て
い
た
、
牛
踏
栄
美

子
さ
ん（
永
峯
上
）は
、「
下
伊
倉
さ
ん
の
職

場
友
達
で
知
っ
て
、
今
回
で
３
回
目
。
今

日
は
ペ
ン
ケ
ー
ス
や
小
物
類
を
購
入
し
た
。

手
作
り
と
い
う
と
こ
ろ
が
気
に
入
っ
て
、
毎

回
楽
し
み
に
し
て
い
る
。」と
話
さ
れ
ま
し
た
。

　
毎
年
２
回
開
催
で
、
は
じ
め
は
ご
く
ご

く
小
規
模
で
し
た
が
、
地
域
の
方
々
か
ら

口
コ
ミ
で
広
が
り
、
今
で
は
地
区
外
の
み

な
ら
ず
、
町
外
か
ら
も
訪
れ
る
そ
う
。
今

回
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
防

止
の
た
め
、
今
年
初
め
て
の
開
催
で
、
広

く
周
知
す
る
こ
と
は
行
わ
な
か
っ
た
と
の

こ
と
で
す
。

　

今
後
に
つ
い
て
下
伊
倉
さ
ん
は
、「
皆

さ
ん
の
協
力
で
、
会
を
開
け
る
こ
と
が
と

て
も
嬉
し
い
。
今
後
も
作
れ
る
間
は
続
け

て
い
き
た
い
。」と
話
さ
れ
ま
し
た
。

地域の集いの場に  ～フリーマーケット開催（下伊倉）～

　
12
月
１
日（
火
）池
之
原
小
学
校
で『
租

税
教
室
』
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
税
の
仕

組
み
を
少
し
で
も
理
解
し
て
も
ら
う
た
め

に
、
毎
年
小
学
６
年
生
を
対
象
に
行
わ
れ

て
い
ま
す
。
当
日
は
、
役
場
税
務
課
の
職

員
２
名
が
講
師
と
な
り
「
み
ん
な
が
当
た

り
前
に
受
け
て
い
る
教
育
や
、
ゴ
ミ
処
理

運
搬
、
道
路
維
持
管
理
な
ど
に
は
す
べ
て

税
金
が
使
わ
れ
て
い
る
こ
と
」「
税
金
の

大
切
さ
」
に
つ

い
て
わ
か
り
や

す
く
説
明
が
さ

れ
ま
し
た
。
税

金
に
つ
い
て
の

疑
問
点
な
ど
質

問
も
多
く
、
児

童
等
の
税
に
関

す
る
関
心
が
高

い
こ
と
が
覗
え

ま
し
た
。

税金って必要なの！？ ～池之原小学校で租税教室を開催～

町長の動き町長の動き（11月下旬～ 12月中旬）（11月下旬～ 12月中旬）
月　日 行　　　事 月　日 行　　　事
12月４日 令和2年春の叙勲伝達式 10日 議会開会

７日 鳥獣ハンター研修会 14日 消防臨時幹部会

開催の１～２週間前に振興会の班
ごとに配布されるお手製のチラシ

▼�皆が集う�
お茶のみの場 
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初めて年男、年女となる各校の児童を紹介します。

「池之原小学校５年い組ってどんなクラス？」　子どもたちに聞いたらこんな答えが返ってきました。「池之原小学校５年い組ってどんなクラス？」　子どもたちに聞いたらこんな答えが返ってきました。
・にぎやか　　・明るい　　・よく笑う　　・ケンカがない　　・男女の仲がいい　　・にぎやか　　・明るい　　・よく笑う　　・ケンカがない　　・男女の仲がいい　　
・協力できる　　・優しい　　・個性ゆたか　　・学校に来るのが楽しい　　・授業中も笑顔・協力できる　　・優しい　　・個性ゆたか　　・学校に来るのが楽しい　　・授業中も笑顔
・メリハリがついていてやるときはやる　　・クラスにいるだけで自分が明るくなった気がする。　・メリハリがついていてやるときはやる　　・クラスにいるだけで自分が明るくなった気がする。　などなど
たくさんのいいところが見つかりました。まさにその通りだと思います。５年い組の学級訓は「たくさんのいいところが見つかりました。まさにその通りだと思います。５年い組の学級訓は「LL

ラ イ トラ イ ト
ightight」その」その

名の通り池之原小学校５年い組は、自分も友達も大切にし、一人ひとりが光り輝くすてきなクラスです。名の通り池之原小学校５年い組は、自分も友達も大切にし、一人ひとりが光り輝くすてきなクラスです。
2021年の３学期は、最上級生へのステップアップの年！みなさんの益々の成長と活躍を期待しています。2021年の３学期は、最上級生へのステップアップの年！みなさんの益々の成長と活躍を期待しています。

２３名
担任：谷川　優哉

僕たち、私たち

うし年生まれ

池之原小学校

５年い組
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「一致団結　～元気で 笑顔の ５年生！！～」「一致団結　～元気で 笑顔の ５年生！！～」
　わたしたち柏原小学校5年生は、毎日げんきいっぱいに過ごしています。上の写真は、10月に行われた集　わたしたち柏原小学校5年生は、毎日げんきいっぱいに過ごしています。上の写真は、10月に行われた集
団宿泊学習での思い出の１枚です。家族と離れて友達と寝食を共にすることで、さらに絆を深めることがで団宿泊学習での思い出の１枚です。家族と離れて友達と寝食を共にすることで、さらに絆を深めることがで
きました。ハイキングでの険しい道のりを友達と励まし合いながら乗り越えたり、野外炊飯でおいしいカレーきました。ハイキングでの険しい道のりを友達と励まし合いながら乗り越えたり、野外炊飯でおいしいカレー
ライスを協力して作ったりと、この宿泊学習を通してさらに一致団結することができたと思います。来年度ライスを協力して作ったりと、この宿泊学習を通してさらに一致団結することができたと思います。来年度
はいよいよ最高学年。柏原小学校の代表として、他の学年のよき手本となれるよう頑張っていきたいです。はいよいよ最高学年。柏原小学校の代表として、他の学年のよき手本となれるよう頑張っていきたいです。

１２名
担任：木之下 凌平

オアシス学級担任：茶圓 久美子　ひまわり学級担任：永吉 浩子

２２名
担任：加治屋 純隆

　学級訓「結」のもと、（笑顔であいさつ）（思いやり・やさしさ）（前向きに行動）をスローガンとして、相手の　学級訓「結」のもと、（笑顔であいさつ）（思いやり・やさしさ）（前向きに行動）をスローガンとして、相手の
ために・自分のためにできることを全力でがんばる22名です。丑年生まれが多いということもあるせいでしょために・自分のためにできることを全力でがんばる22名です。丑年生まれが多いということもあるせいでしょ
うか？　よく食べ、よく笑い、よく学び、ゆったり、おっとりとした雰囲気の中で日々成長している子どもたち。うか？　よく食べ、よく笑い、よく学び、ゆったり、おっとりとした雰囲気の中で日々成長している子どもたち。
最近では、委員会活動や朝のボランティア活動などで、率先して働くことに楽しみや喜びも感じてきているよ最近では、委員会活動や朝のボランティア活動などで、率先して働くことに楽しみや喜びも感じてきているよ
うで、頼もしささえ感じています。2021年は、６年生として更に飛躍の年になることと思います。がんばろう！！うで、頼もしささえ感じています。2021年は、６年生として更に飛躍の年になることと思います。がんばろう！！

うし年生まれ

池之原小学校

５年ろ組

柏原小学校

５年生
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２
月
９
日
（
火
）
か
ら
地
域
の
各
会
場
で
、
町
県
民
税
の

申
告
及
び
所
得
税
の
確
定
申
告
が
始
ま
り
ま
す
。
地
域
の

各
会
場
で
の
申
告
受
付
期
間
中
は
、
役
場
税
務
課
窓
口
で

の
申
告
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
必
ず
指
定
の
申
告
会
場
で
申

告
し
て
く
だ
さ
い
。
来
場
の
際
に
は
必
ず
マ
ス
ク
の
着
用
を

お
願
い
し
ま
す
。
申
告
会
場
に
は
終
了
時
間
の
30
分
前
ま

で
に
は
お
入
り
く
だ
さ
い
。
申
告
会
場
は
人
員
、
設
備
等
に

限
り
が
あ
り
、
長
時
間
お
待
ち
い
た
だ
く
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

ま
た
、
土
地
・
建
物
・
株
式
の
譲
渡
所
得
の
申
告
、
住
宅

借
入
金
控
除
を
新
規
で
受
け
る
申
告
等
の
方
は
対
応
で
き

な
い
場
合
も
ご
ざ
い
ま
す
の
で
、
鹿
屋
税
務
署
で
の
申
告
を

お
願
い
い
た
し
ま
す
。（
２
月
16
日
（
火
）
か
ら
鹿
屋
税
務

署
で
も
申
告
が
開
始
さ
れ
ま
す
。下
記
を
ご
参
照
く
だ
さ
い
）

●�

令
和
３
年
１
月
１
日
現
在
で
、
東
串
良
町
に
住
所
を
有
す
る
方
。

●�

事
業
所
得
（
営
業
・
農
業
・
そ
の
他
の
事
業
所
得
）、

一
時
所
得
、
雑
所
得
、
不
動
産
所
得
の
あ
る
方
や
、
土

地
・
建
物
な
ど
の
資
産
を
譲
渡
し
た
方
。

※�

自
宅
等
に
太
陽
光
発
電
設
備
を
設
置
し
、
余
剰
電
力
ま
た
は
電

力
の
全
量
を
電
力
会
社
に
売
電
し
て
い
る
方
も
申
告
対
象
で
す
。

●�

給
与
所
得
者
で
給
与
以
外
に
農
業
（
転
作
奨
励
金
を
含

む
）
や
売
電
収
入
、
譲
渡
所
得
が
あ
る
方
。

●�

無
収
入
の
方　
注
）
令
和
２
年
中
に
収
入
が
無
か
っ
た

方
も
、
国
民
健
康
保
険
税
軽
減
措
置
や
各
種
証
明
書
な

ど
の
発
行
に
不
可
欠
な
基
礎
資
料
と
な
り
ま
す
の
で
、

必
ず
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

●
所
得
税
の
確
定
申
告
を
税
務
署
に
提
出
す
る
方
。

●�

給
与
収
入
の
み
や
年
金
収
入
の
み
の
方
で
給
与
・
公
的
年
金

の
支
払
先
な
ど
か
ら
役
場
へ
支
払
報
告
が
な
さ
れ
て
い
る
方
。

注
）�

た
だ
し
、
２
ヶ
所
以
上
の
職
場
か
ら
給
与
収
入
が
あ

る
方
や
、
源
泉
徴
収
票
以
外
の
社
会
保
険
料
控
除
、

扶
養
控
除
、
又
は
医
療
費
控
除
等
の
適
用
を
受
け
る

方
は
申
告
が
必
要
で
す
。

●�

印
鑑
（
認
印
で
可
。
た
だ
し
、
確
定
申
告
に
よ
り
納
付
金

が
あ
り
口
座
振
替
希
望
の
方
は
申
告
者
名
義
の
口
座
印
）

●�

個
人
番
号
通
知
カ
ー
ド
・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
・
免

許
証
・
保
険
証

　
所
得
税
確
定
申
告
等
を
税
務
署
へ
提
出
す
る
方
は
、
社
会
保

障
・
税
番
号
制
度
の
導
入
に
伴
い
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
が
必

要
に
な
り
ま
し
た
。
そ
の
際
に
本
人
確
認
書
類
の
写
し
も
必
要

に
な
り
ま
す
。
町
県
民
税
の
み
の
申
告
で
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

●�

給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
票
…
会
社
や
工
場
、
商
店
で
雇
用
さ

れ
て
得
た
給
与
賃
金
及
び
パ
ー
ト
賃
金
。
農
業
、
漁
業
な
ど

で
雇
用
さ
れ
て
得
た
給
与
賃
金
及
び
パ
ー
ト
賃
金
。

●�

生
命
保
険
・
個
人
年
金
・
農
業
者
年
金
・
地
震
保
険
・

国
民
健
康
保
険
税
・
後
期
高
齢
者
保
険
料
・
介
護
保
険

料
・
園
芸
共
済
掛
金
な
ど
の
領
収
書
ま
た
は
証
明
書
、

免
税
対
象
飼
育
牛
売
却
証
明
書
な
ど
。

●�

国
民
年
金
に
加
入
さ
れ
て
い
る
方
は
「
国
民
年
金
保
険

料
」
控
除
証
明
書
ま
た
は
領
収
書
。

●�

公
的
年
金
な
ど
の
源
泉
徴
収
票（
年
金
支
払
い
者
か
ら
郵
送
）

●�

身
体
障
害
者
手
帳
・
戦
傷
病
者
手
帳
・
療
育
手
帳
・
精

神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
な
ど
。

　
※�

65
歳
以
上
で
身
体
障
害
者
手
帳
等
を
お
持
ち
で
な
い
方

で
も
、
寝
た
き
り
の
方
や
認
知
症
の
方
な
ど
所
定
の
要
件

に
該
当
す
る
場
合
は
、
所
得
税
や
町
・
県
民
税
申
告
の

際
に
障
害
者
控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
認
定
書

を
申
告
時
に
提
示
し
て
く
だ
さ
い
。（
申
請
方
法
、
認
定
基

準
等
は
福
祉
課
へ
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。
６
３
－
３
１
０
３
）

●�

医
療
費
控
除
を
受
け
る
方
は
、
支
払
っ
た
医
療
費
の
領
収
書
や

医
療
費
通
知
及
び
保
険
な
ど
で
補
償
さ
れ
る
金
額
の
明
細
書
等

※�

領
収
書
は
個
人
別
・
医
療
機
関
別
に
整
理
し
て
事
前
に
集

計
し
て
く
だ
さ
い
。

●�

住
宅
取
得
控
除
明
細
書
（
最
初
の
年
の
分
に
つ
い
て
は
、

確
定
申
告
を
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。）

●�

売
電
収
入
の
あ
る
方
は
、
年
間
売
電
収
入
金
額
、
太
陽

申
告
が
必
要
な
方

申
告
が
必
要
な
い
方

申
告
会
場
に
持
参
す
る
も
の

月
日
曜
日
時
間

対　
象　
地　
区

会　
場

2
9
火

9：30 ～ 15：00
下
之
馬
場
・
下
之
馬
場

住
宅
・
別
府
原
・
馬
越

全
区
・
川
西
団
地

役
場
保
健

セ
ン
タ
ー

１
階

2
10
水

豊
栄
全
区
・
池
之
原
団
地
総
合
セ
ン
タ
ー

2
12
金

池
之
原
上
東
・
上
西

ニ
ュ
ー
池
之
原

に
ぎ
や
か
タ
ウ
ン
池
之
原

ル
ピ
ナ
ス
タ
ウ
ン
池
之
原

第
二
に
ぎ
や
か
タ
ウ
ン

第
二
ル
ピ
ナ
ス
タ
ウ
ン

池
之
原
上
西

公
民
館

2
15
月

池
之
原
中
・
下
西

街
道
団
地
・
石
堀
団
地
池
之
原
中
集
落

セ
ン
タ
ー

2
16
火

池
之
原
下

池
之
原
下
公
民
館

雪
山
・

に
ぎ
や
か
タ
ウ
ン
雪
山
雪
山
公
民
館

2
17
水

岩
弘
上
東

岩
弘
上
東
公
民
館

岩
弘
上

岩
弘
上
公
民
館

2
18
木

岩
弘
中

岩
弘
中
公
民
館

2
19
金

岩
弘
下
全
区

岩
弘
下
公
民
館

2
22
月

堅
田
・
吉
元
・
川
西
一
・

二

川
西
公
民
館

下
伊
倉

下
伊
倉
公
民
館

2
24
水

俣
瀬
東

俣
瀬
東
公
民
館

俣
瀬
西

俣
瀬
西
公
民
館

町
県
民
税

申
告
日
程
表

２
月
９
日（
火
）～
３
月
15
日（
月
）

土
日
・
祝
日
は
除
く

２２月月９９日日（火）（火）～～税金の  申告が始まります！税金の  申告が始まります！
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月
日
曜
日
時
間

対　
象　
地　
区

会　
場

3
1
月

新
川
西
全
区

新
川
西
下

公
民
館

3
2
火

溜
水
下
東
・
下
西
・
中
溜
水
地
区
構
造

改
善
セ
ン
タ
ー

3
3
水

9：30～11：30
溜
水
上
・
境

溜
水
境
公
民
館

永
峯
上
・
永
峯
下

永
峯
上
公
民
館

3
4
木

安
留
全
区

安
留
集
落

セ
ン
タ
ー

3
5
金

上
山
野

上
山
野
公
民
館

3
8
月

山　
野

山
野
公
民
館

3
9
火

役　
所

役
所
公
民
館

3
10
水

中　
園

中
園
公
民
館

高
松
・
熊
之
馬
場
上

熊
之
馬
場
・
古
市
団
地
熊
之
馬
場

公
民
館

3
11
木

柏
原
一
全
区
・
仲
之
町

全
区
・
新
町
全
区
・
東

町
・
仲
町
・
柏
原
二
全

区
・
粟
町
・
寺
町

農
村
環
境

改
善
セ
ン
タ
ー

3
12
金

予
備
日（
池
之
原
校
区
）
役
場
保
健

セ
ン
タ
ー

（
２
階
）

3
15
月

予
備
日
（
柏
原
校
区
）
役
場
保
健

セ
ン
タ
ー

（
２
階
）

月
日
曜
日
時
間

対　
象　
地　
区

会　
場

2
25
木

唐
仁
・
小
新
地
・
宮
之
前
唐
仁
集
落
セ
ン
タ
ー

2
26
金

大
塚
・
大
塚
原

唐
仁
集
落
セ
ン
タ
ー

２２月月９９日日（火）（火）～～税金の  申告が始まります！税金の  申告が始まります！

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】

　

鹿
屋
税
務
署　

☎（
４
２
）３
１
２
７

　

役
場
税
務
課　

☎（
６
３
）３
１
０
９

9：30～16：009 ： 3 0 ～ 1 6 ： 0 09：30～15：00 9：30～16：00

光
発
電
設
備
費
用
、
年
間
総
発
電
量
、
売
却
に
要
し
た

発
電
量
が
わ
か
る
も
の
等
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

●�

確
定
申
告
に
よ
り
還
付
金
が
あ
る
場
合
に
は
、
ご
自
身

の
預
貯
金
口
座
の
わ
か
る
も
の
。

●�

税
務
署
か
ら
送
付
さ
れ
る
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
「
は

が
き
」
又
は
「
通
知
書
」
が
届
い
た
方
は
そ
の
届
い
た

「
は
が
き
」
又
は
「
通
知
書
」

　

※�
（
予
定
納
税
額
、振
替
納
税
利
用
状
況
等
の
確
定
申
告
書

の
作
成
に
必
要
な
情
報
が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。）

  

申
告
を
忘
れ
る
と
…

●�

国
民
健
康
保
険
の
加
入
者
は
、
保
険
税
の
軽
減
措

置
が
受
け
ら
れ
な
く
な
り
ま
す
。

　

�

例
え
ば
、
令
和
２
年
度
の
税
率
で
計
算
す
る
と
、
67
歳

の
１
人
世
帯
、
所
得
33
万
円
未
満
の
場
合
の
保
険
税
額

は
、
申
告
し
た
方
は
２
７
、０
０
０
円
（
７
割
軽
減
該

当
）、
申
告
し
な
い
方
は
９
０
、０
０
０
円
に
な
り
ま
す
。

●�

各
種
証
明
書
の
交
付
が
受
け
ら
れ
な
く
な
り
ま
す
。

★�

新
型
コ
ロ
ナ
感
染
症
対
策
に
つ
い
て�

ご
協
力
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　
来
場
の
際
に
は
必
ず
マ
ス
ク
の
着
用
を
お
願
い
い
た
し

ま
す
。
ま
た
、
次
に
該
当
す
る
方
は
来
場
を
ご
遠
慮
く
だ

さ
い
。
入
場
を
お
断
り
す
る
場
合
が
ご
ざ
い
ま
す
。
該
当

す
る
場
合
に
は
事
前
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

　
２
週
間
以
内
に
本
人
又
は
同
居
人
に
①
37・5
℃
以
上
の
発

熱
の
あ
る
場
合
又
は
平
熱
に
比
べ
て
高
い
発
熱
が
あ
る
場
合
②

せ
き
、息
苦
し
さ
、頭
痛
、体
の
だ
る
さ
、の
ど
の
痛
み
、嗅
覚・

味
覚
障
害
、
下
痢
等
の
体
調
不
良
の
方
③
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
者
の
濃
厚
接
触
者
と
し
て
自
宅
待
機
中
の
方
等

★
所
得
税
及
び
消
費
税
確
定
申
告
の
案
内

　
所
得
税
・
消
費
税
の
確
定
申
告
、
譲
渡
所
得
及
び

贈
与
税
の
所
得
内
訳
書
の
提
出
、
消
費
税
の
課
税
届

出
書
、
還
付
申
告
を
さ
れ
る
方
は
、
税
務
署
の
確
定

申
告
会
場
へ
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

●�

期
間　
令
和
３
年
２
月
16
日
（
火
）
～
令
和
３
年

３
月
15
日
（
月
）（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）

●
時
間　
午
前
９
時
～
午
後
４
時

●�

会
場　
鹿
屋
税
務
署　
鹿
屋
合
同
庁
舎
（
国
）
４

階
共
用
会
議
室　
☎
０
９
９
４
－
４
２
－
３
１
２
７

　
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ

ー
ナ
ー
」
を
利
用
す
れ
ば
、
所
得
税
の
確
定
申
告
書
や

消
費
税
確
定
申
告
書
等
を
作
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

※�

必
要
書
類
が
そ
ろ
っ
て
い
な
い
と
申
告
受
付
が
で
き
な

い
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
事
前
に
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

　
奨
学
資
金
申
請
等
に
よ
り
、
確
定
申
告
書
に
税
務

署
の
受
付
印
が
必
要
な
方

●�

税
務
署
で
申
告
さ
れ
る
方
：
直
接
税
務
署
で
申
告

を
行
い
、
受
付
印
を
も
ら
う
。

●�

地
域
の
各
会
場
で
申
告
さ
れ
る
方
：
地
域
の
各
会

場
で
申
告
し
、
ご
自
身
で
申
告
書
を
税
務
署
に
持

参
又
は
郵
送
（
住
所
・
氏
名
記
入
後
の
返
信
用
封
筒

を
同
封
）
し
、
受
付
印
を
も
ら
う
。

　
農
業
所
得
の
算
出
は
、
原
則
と
し
て
収
支
計
算
に
な
っ
て
い

ま
す
。
申
告
の
と
き
は
、
収
入
を
確
認
で
き
る
も
の
、
必
要
経

費
な
ど
の
領
収
書
ま
た
は
明
細
書
、
収
支
内
訳
書
及
び
雇
用
明

細
書（
雇
用
費
の
内
訳
が
わ
か
る
も
の
）を
準
備
し
て
く
だ
さ
い
。

　
あ
ら
か
じ
め
収
支
内
訳
書
の
作
成
や
必
要
書
類
（
領
収

書
を
科
目
ご
と
に
）
の
整
理
を
お
願
い
し
ま
す
。

※�

収
支
内
訳
書
や
簡
易
農
業
計
算
書
が
必
要
な
方
は
、
税
務

課
に
準
備
し
て
あ
り
ま
す
の
で
、
事
前
に
記
入
の
上
申
告

会
場
へ
ご
持
参
く
だ
さ
い
。（
申
告
会
場
に
は
終
了
時
間
の

30
分
前
ま
で
に
は
お
入
り
く
だ
さ
い
。）

農
業
所
得
の
計
算
は
収
支
計
算
で
行
い
ま
す
！

申
告
時
間
短
縮
に
ご
協
力
を
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償却資産償却資産（固定資産税）（固定資産税）の 申告受付の 申告受付（２月１日まで）（２月１日まで）
　
会
社
や
個
人
で
事
業
を
営
ん
で
い
る
方
が
、
そ
の
事

業
の
た
め
に
使
用
し
て
い
る
機
械
・
器
具
・
備
品
な
ど

を
い
い
ま
す
。

　
事
業
者
は
、
１
月
１
日
現
在
の
東
串
良
町
内
の
所
有

状
況
を
、
１
月
31
日
（
休
日
の
場
合
は
そ
の
翌
日
）
ま

で
に
申
告
す
る
義
務
が
あ
り
ま
す
。

　
農
業･

漁
業･

商
店･

理
美
容
業
・
工
場
・
土
木
建

設
業
・
そ
の
他
自
営
業
の
方

○�

償
却
資
産
の
種
類
及
び
数
量　
　
○
取
得
年
月
日

○
取
得
価
格　
　
○
耐
用
年
数　
　
な
ど

　
申
告
書
の
赤
枠
部
に
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
記
入
し
て
く

だ
さ
い
。

　
令
和
３
年
１
月
４
日（
月
）か
ら

　
２
月
１
日（
月
）ま
で

○�

平
成
30
年
以
前
よ
り
償
却
資
産
を
所
有
し
、
昨
年
度

申
告
を
さ
れ
た
方

⇨�

令
和
２
年
12
月
の
振
興
会
発
送
又
は
12
月
上

旬
に
郵
送
に
て
配
付

○�

令
和
元
年
、
令
和
２
年
中
に
初
め
て
償
却
資
産
を
取

得
さ
れ
た
方

⇨��

所
有
者
及
び
送
付
先
を
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

確
認
後
、
発
送
い
た
し
ま
す
。

　
　
　

�

も
し
く
は
、
役
場
窓
口
で
直
接
お
受
け
取
り

い
た
だ
け
ま
す
。

　
個
人
番
号
ま
た
は
法
人
番
号
の
記
載
が
必
要
に
な
り

ま
す
。

　
申
告
時
に
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
と

本
人
の
確
認
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

償
却
資
産
と
は
？

申
告
の
義
務

申
告
の
内
容

申
告
期
間

申
告
書
の
配
付
方
法

申
告
に
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で
す
！

資
産
の
種
類

資
産
の
名
称

構
築
物

機
械
及
び

装
置

船
　
舶

ビ
ニ
ー
ル
ハ
ウ
ス
・
牛
舎
・

堆
肥
舎
・
舗
装
路
面

（
駐
車
場
舗
装
）
な
ど

動
噴
・
暖
房
機
・
乾
燥
機
・

太
陽
光
発
電
設
備

(

詳
細
は
左
ペ
ー
ジ
）
な
ど

漁
船
・
釣
船
・
遊
覧
船
な
ど

車
両
及
び

運
搬
具

大
型
特
殊
自
動
車
・

運
搬
車
な
ど
　※

１

看
板
・
パ
ソ
コ
ン(

ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア

除
く
）
・
コ
ピ
ー
機
・
机
・

冷
暖
房
器
具
・
自
販
機
な
ど

工
具
・
器
具

及
び
備
品

※

１
　
ト
ラ
ク
タ
ー
・
コ
ン
バ
イ
ン
・
田
植
機
等
の

　
　
　 

乗
用
装
置
の
あ
る
農
耕
車
は
軽
自
動
車
税
の

　
　
　 

課
税
対
象
と
な
る
こ
と
が
多
く
、
償
却
資
産

　
　
　 

申
告
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
　
　 

軽
自
動
車
税
の
申
告
を
お
願
い
し
ま
す
。

申告書見本

個人番号カード見本

○　マイナンバーの確認と本人確認で
　　　必要なもの

マイナンバー
確認

本　人　確　認

運転免許証または
パスポートなど

通知カード

個人番号カード１枚で両方の
確認ができます。

　○　マイナンバーの確認と本人確認で必要なもの 通知カード見本 個人番号カード見本

○　平成３０年以前より償却資産を所有し，昨年度申告をされた方

 令和元年１2月の振興会発送又は12月上旬に郵送にて配付

○　平成３１年、令和元年中に初めて償却資産を取得された方

 所有者及び送付先をご連絡ください。確認後，発送いたします。

 もしくは，役場窓口で直接お受け取りいただけます。

会社や個人で事業を営んでいる方が，その事業のために使用している機
械・器具・備品などをいいます。

資　産　の　種　類 資　　　産　　　の　　　名　　　称
　個人番号または法人番号の記載が必要になります。
　申告時には，マイナンバーと本人の確認が必要になります。

構築物 ビニールハウス・牛舎・堆肥舎・舗装路面（駐車場舗装）など

機械及び装置 動噴・暖房機・乾燥機・太陽光発電設備(詳細は右ページ）など

船舶 漁船・釣船・遊覧船など

車両及び運搬具 大型特殊自動車・運搬車など　※1

工具・器具及び備品 看板・パソコン(ソフトウェア除く）・コピー機・机・冷暖房器具・自販機など

マイナンバー確認 本　人　確　認

※1　トラクター・コンバイン・田植機等の乗用装置のある農耕車は軽自動車税の課税対象とな
ることが多く，償却資産申告の必要はありません。軽自動車税の申告をお願いします。

通知カード 運転免許証またはパスポートなど

個人番号カード1枚で両方の確認ができます。

　設置数が増加している太陽光発電設備（太陽光パネル・架台・フェンス・接続ユニット・パワーコンディ
ショナー・表示ユニット・電力量計等）は固定資産税の課税対象となる場合があります。
　下表を確認し，適正な申告を行ってください。

事業者は，１月１日現在の東串良町内の所有状況を，１月３１日（休日の場合は
その翌日）までに申告する義務があります。

農業･漁業･商店･理美容業・工場・土木建設業・その他自営業の方
設置者

１０kW以上の太陽光発電設備 １０kW未満の太陽光発電設備

（余剰売電・全量売電） （余剰売電）

○　償却資産の種類及び数量　　○　取得年月日
個　　　人
（住宅用）

家屋の屋根などに，経済産業省の認定
を受けた太陽光発電設備を設置して発
電量の全量，または余剰を売電する場
合は，課税の対象となります。

家庭用の発電設備とみなし，償却資産と
しては課税の対象外となります。※2

○　取得価格　 　○　耐用年数　　など

申告書の赤枠部にマイナンバーを記入してください。

個　　　人
（事業用）

個人の方でも事業の用に供している資産については，発電出力量や，全量売電
か余剰売電かにかかわらず，償却資産として課税の対象となります。

令和２年１月６日（月）から１月３１日（金）まで

法人
事業の用に供している資産になりますので，発電出力量や，全量売電か余剰売電
かにかかわらず，償却資産として課税の対象となります。

※2　ただし，住民税の課税対象となります。

　個人の住宅用の場合

　税務課では，国税資料等をもとに申告された内容や未申告者を調査していますが，なかには，適正で
ない申告が見受けられます。
　適正でない場合は，納税額の更正を行い，追徴課税することになりますので，申告義務者の方は適
正な申告を行ってください。

○　所得税や住民税の収支計算書では，経費として減価償却費を計上しているが，固定資産税の
償却資産は未申告というケースが多いです。

毎年，償却資産の申告をしていますが固定資産税がかかっていません。なぜでしょうか？

償却資産の課税標準額の合計が１５０万円以上の方に課税されるためです。
ただし，１５０万円未満の資産も原則として申告対象です。
経年減価により１５０万円未満となった場合にも申告を行ってください。

※　ただし，家屋に一体の建材（屋根材）として
設置した場合は，家屋評価の対象となります。

　電力の売電収入について
少額の資産についても課税の対象となりますか？

取得価額が１０万円未満及び２０万円未満で３年間の均等償却をする資産につきましては対象
となりません。申告の必要もありません。

　自宅などに太陽光発電設備を設置し，太陽光発電による固定価格買取制度に基づいて余剰電力，ま
たは電力の全量を電力会社に売電している場合，その収入はそれ以外の所得とあわせて，所得税の確
定申告または住民税の申告の対象になります。

現在稼働していない資産も申告するのでしょうか？

稼働を休止している資産についても，事業の用に供することができる資産については申告の対
象です。ただし，事業廃止した場合は申告の必要はありません。 役場税務課　評価係 ☎0994-63-3109

償却資産とは？

申告の義務

申告の内容

申告書の配付方法

申告期間

太陽光発電設備について

適正申告のお願い

申告にはマイナンバーが必要です！

申告書見本

通知カード見本
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太
陽
光
発
電
設
備
に
つ
い
て

　
設
置
数
が
増
加
し
て
い
る
太
陽
光
発
電
設
備
（
太
陽
光
パ
ネ
ル
・
架
台
・

フ
ェ
ン
ス
・
接
続
ユ
ニ
ッ
ト
・
パ
ワ
ー
コ
ン
デ
ィ
シ
ョ
ナ
ー
・
表
示
ユ
ニ
ッ

ト
・
電
力
量
計
等
）
は
固
定
資
産
税
の
課
税
対
象
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
左
表
を
確
認
し
、
適
正
な
申
告
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

償却資産償却資産（固定資産税）（固定資産税）の 申告受付の 申告受付（２月１日まで）（２月１日まで）
　
税
務
課
で
は
、
国
税
資
料
等
を
も
と
に
申
告
さ
れ
た

内
容
や
未
申
告
者
を
調
査
し
て
い
ま
す
が
、
な
か
に
は
、

適
正
で
な
い
申
告
が
見
受
け
ら
れ
ま
す
。

　
適
正
で
な
い
場
合
は
、
納
税
額
の
更
正
を
行
い
、
追

徴
課
税
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
の
で
、
申
告
義
務
者
の

方
は
適
正
な
申
告
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

㊟�

所
得
税
や
住
民
税
の
収
支
計
算
書
で
は
、
経
費
と
し

て
減
価
償
却
費
を
計
上
し
て
い
る
が
、
固
定
資
産
税

の
償
却
資
産
は
未
申
告
と
い
う
ケ
ー
ス
が
多
い
で
す
。

Ｑ
１
．�

毎
年
、
償
却
資
産
の
申
告
を
し
て
い
ま
す
が

固
定
資
産
税
が
か
か
っ
て
い
ま
せ
ん
。
な
ぜ

で
し
ょ
う
か
？

Ａ
１
．�

償
却
資
産
の
課
税
標
準
額
の
合
計
が
１
５
０
万

円
以
上
の
方
に
課
税
さ
れ
る
た
め
で
す
。
た
だ

し
、
１
５
０
万
円
未
満
の
資
産
も
原
則
と
し
て

申
告
対
象
で
す
。
経
年
減
価
に
よ
り
１
５
０
万

円
未
満
と
な
っ
た
場
合
に
も
申
告
を
行
っ
て
く

だ
さ
い
。

Ｑ
２
．�

少
額
の
資
産
に
つ
い
て
も
課
税
の
対
象
と
な

り
ま
す
か
？

Ａ
２
．�

取
得
価
額
が
10
万
円
未
満
及
び
20
万
円
未
満

で
３
年
間
の
均
等
償
却
を
す
る
資
産
に
つ

き
ま
し
て
は
対
象
と
な
り
ま
せ
ん
。
申
告
の

必
要
も
あ
り
ま
せ
ん
。

Ｑ
３
．�

現
在
稼
働
し
て
い
な
い
資
産
も
申
告
す
る
の

で
し
ょ
う
か
？	

Ａ
３
．�

稼
働
を
休
止
し
て
い
る
資
産
に
つ
い
て
も
、
事

業
の
用
に
供
す
る
こ
と
が
で
き
る
資
産
に
つ
い

て
は
申
告
の
対
象
で
す
。
た
だ
し
、
事
業
廃
止

し
た
場
合
は
申
告
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

適
正
申
告
の
お
願
い

電
力
の
売
電
収
入
に 

　
　
　
　
　

つ
い
て

　
自
宅
な
ど
に
太
陽
光
発
電
設
備

を
設
置
し
、
太
陽
光
発
電
に
よ
る

固
定
価
格
買
取
制
度
に
基
づ
い
て

余
剰
電
力
、
ま
た
は
電
力
の
全
量

を
電
力
会
社
に
売
電
し
て
い
る
場

合
、
そ
の
収
入
は
そ
れ
以
外
の
所

得
と
あ
わ
せ
て
、
所
得
税
の
確
定

申
告
ま
た
は
住
民
税
の
申
告
の
対

象
に
な
り
ま
す
。

設置者
１０kW以上の太陽光発電設備 １０kW未満の太陽光発電設備

（余剰売電・全量売電） （余剰売電）

個　　　人
（住宅用）

家屋の屋根などに、経済産業省の認定
を受けた太陽光発電設備を設置して発
電量の全量、または余剰を売電する場
合は、課税の対象となります。

家庭用の発電設備とみなし、
償却資産としては課税の対象外
となります。※2

個　　　人
（事業用）

法人
事業の用に供している資産になりますので、発電出力量や、全量売電か
余剰売電かにかかわらず、償却資産として課税の対象となります。

※2　ただし、住民税の課税対象となります。

個人の
住宅用の場合

※　ただし、家屋に一体の建材（屋根材）として設置した場合は、家屋評価の対象となります。

個人の方でも事業の用に供している資産については、発電出力量や、
全量売電か余剰売電かにかかわらず、償却資産として課税の対象とな
ります。

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】

　

役
場
税
務
課　

評
価
係

　

☎（
６
３
）３
１
０
９
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【固定資産税に関するお問い合わせ先】役場税務課　評価係　☎６３－３１０９（内線１３４、１３５）

令和３年度は
固定資産税の 評価替えの年です

●
評
価
替
え
と
は

　
固
定
資
産
税
の
評
価
替
え
と
は
、
土
地
と
家
屋
の
評
価
額
に
つ
い
て
、
資
産
価
格

の
変
動
に
対
応
し
た
適
正
で
均
衡
の
取
れ
た
価
格
に
す
る
た
め
、
３
年
ご
と
に
見
直

し
を
実
施
す
る
も
の
で
、
令
和
３
年
度
は
評
価
替
え
の
年
に
当
た
り
ま
す
。
な
お
、

償
却
資
産
（
業
務
用
の
機
械
・
備
品
等
）
に
つ
い
て
は
、
毎
年
評
価
額
の
見
直
し
が

行
わ
れ
て
い
ま
す
。

　
土
地
の
評
価
は
、
総
務
大
臣
が
定
め
た

「
固
定
資
産
評
価
基
準
」
に
基
づ
き
、
地
目

別
（
田
・
畑
・
宅
地
・
池
沼
・
山
林
・
原
野
・

鉱
泉
地
・
牧
場
・
雑
種
地
）
に
定
め
ら
れ

た
評
価
方
法
に
よ
っ
て
評
価
し
ま
す
。

　
宅
地
は
令
和
２
年
１
月
１
日
を
価
格
調
査

基
準
日
と
し
、
地
価
公
示
や
鑑
定
評
価
価
格

の
７
割
を
め
ど
に
標
準
宅
地
価
格
を
見
直
し
、

評
価
の
均
衡
化
と
適
正
化
を
図
り
ま
し
た
。

※�

平
成
30
年
度
か
ら
こ
れ
ま
で
の
「
そ
の

他
の
宅
地
評
価
法
」（
標
準
地
比
準
方
式
）

に
加
え
て
一
部
「
市
街
地
宅
地
評
価
法
」

（
路
線
価
方
式
）を
導
入
し
ま
し
た
。（
適

正
で
公
平
な
課
税
を
図
る
た
め
）

　
家
屋
の
評
価
は
再
建
築
価
格
（
今
、

同
じ
建
物
を
建
て
た
ら
、
建
築
費
は
い

く
ら
に
な
る
か
）
で
行
い
ま
す
。
今
回

の
評
価
替
え
で
は
前
回
の
評
価
替
え
か

ら
３
年
間
分
の
建
築
物
価
の
動
向
と
経

年
減
点
補
正
率
※
を
反
映
し
て
評
価
額

を
見
直
し
ま
す
。

　
家
屋
の
評
価
額
は
増
改
築
や
取
り
壊

し
な
ど
が
な
い
限
り
、
令
和
３
～
５
年

度
ま
で
の
３
年
間
は
据
え
置
か
れ
ま
す
。

　
固
定
資
産
税
の
納
税
者
は
、
自
分
の

所
有
す
る
固
定
資
産
と
他
の
固
定
資
産

を
比
較
す
る
た
め
、
４
月
か
ら
第
１
期

納
期
限
ま
で
の
間
、
無
料
で
縦
覧
で
き

ま
す
。（
本
人
の
縦
覧
は
、
本
人
確
認

が
で
き
る
も
の
、
代
理
人
の
場
合
は
、

委
任
状
が
必
要
に
な
り
ま
す
。）

Ｑ
．�

住
宅
を
取
り
壊
す
と
土
地
の
税

金
が
高
く
な
る
の
で
す
か
。

Ａ
．�

住
宅
の
敷
地
に
使
わ
れ
る
土
地

に
は
、「
住
宅
用
地
に
対
す
る

課
税
標
準
の
特
例
」
が
適
用
さ

れ
課
税
標
準
額
が
減
額
さ
れ
て

い
ま
す
。
し
か
し
、
住
宅
を
取

り
壊
し
た
り
、
店
舗
な
ど
に
用

途
を
変
更
し
た
り
す
る
と
、
こ

の
特
例
の
適
用
か
ら
外
れ
る
こ

と
に
な
る
た
め
、
土
地
の
税
金

が
上
が
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

Ｑ
．�

年
の
途
中
に
土
地
や
家
屋
を
売

買
し
て
所
有
者
が
変
わ
っ
た
場

合
、
納
税
通
知
書
は
誰
に
送
ら

れ
る
の
で
す
か
。

Ａ
．�

固
定
資
産
税
を
納
め
て
い
た
だ
く

方
は
、
１
月
１
日
（
賦
課
期
日
）

現
在
の
所
有
者
で
す
。
し
た
が
っ

て
、
１
月
２
日
以
降
に
所
有
者
が

変
わ
っ
て
も
納
税
通
知
書
は
１
月

１
日
の
所
有
者
に
送
付
さ
れ
ま
す
。

土
地
の
評
価
替
え

家
屋
の
評
価
替
え

縦
覧
期
間
に
つ
い
て

農耕地で用水を利用して
田の定義 畑の定義

宅地の定義 雑種地の定義

耕作する土地
農耕地で用水を利用しな
いで耕作する土地

建物の敷地及びその維持
効用を果たすために必要
な土地(庭園・防風林含む)

鉄塔敷地、資材置場、太陽
光発電設備敷地など他の地
目以外の土地

注）農地（田及び畑）は農地法の規定により用途及び転用が制限されています。

木造約25年 鉄骨造約40年

※経年減点補正率：家屋は古くなるため、築年数
による減価率による補正を行います。ただし、最
低の数値（0.2）になった後は、据え置かれます。
最低の数値になるまでの期間は、一般の木造住
宅で約 25 年、鉄骨造りの住宅では約 40 年で
す。（期間は再建築単価等により異なります）

住宅用地に係る課税標準の特例
（特定の空家住宅は今後見直される予定です）

区   分 固定
資産税

小規模住宅用地（200
㎡以下、超える場合は
200㎡までの部分）

価格の
１/６

一般住宅用地（200㎡
を超え、床面積の 10
倍以内の部分）

価格の
１/３
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福 祉 課 よ り

■対　象：�本町に住民票がある20歳以上の方で、
11月の大腸がん検診を受診していな
い方

＜郵送型検診は以下の方にピッタリです!!＞
●�日中は仕事があるから、自分の都合の良い時

に検査キットを提出したい
●�お通じが規則的ではないので、採れた時に検

査したい
●�便を採った検査キットをスタッフに手渡すの

は恥ずかしい
●�11月の大腸がん検診は都合が悪くて受けられ

なかった
　などなど、様々な方に対応できます。この機
会に大腸がん検診を受けてみませんか？

＜郵送型大腸がん検診の簡単な流れ＞
　�大腸がん検診の案内が届く（１月）→検診を申

込む（１月）→検査機関から検査キットが届く
（２月上旬～中旬）→便が採れたら検査キット
をポストに投函→約１か月後、検査機関から
検診結果がご自宅に届く

＜検査料金について＞
無　料…… 国保の方
　　　…… 社保で町民税非課税の方
　　　…… 後期高齢者医療保険の方
　　　…… 40歳、50歳、60歳の節目年齢の方
200円……… 社保で町民税課税の方
＜検診のお申し込み先＞
■申込期限：１月22日（金）まで
■申 込 先：役場福祉課国保保健衛生係
■電話番号：63-3103（内線126）
※�詳しくは１月の振興会発送または個別発送の案内をご覧

ください。

早期発見！早めの治療を
～２月に『郵送型大腸がん検診』を行います～

【お問い合わせ先】役場福祉課　国保保健衛生係　☎６３－３１０３

　春期火災予防運動（３月１日～３月７日）の一環として、鹿屋市及び肝属郡内の小・中学生を対象
に募集した防火ポスター・防火書道コンクールを実施しました。入賞した作品は、下記の期間中プラッ
セだいわ鹿屋店で展示します。
　また、コンクールで特選を受賞した方の表彰式を行うとともに、きもつき消防音楽隊のミニコン
サートも行いますので、ぜひ会場にお越しください。

■開催場所
　プラッセだいわ鹿屋店（鹿屋市白崎町4-1）
■防火書道・防火ポスター展示期間
　２月10日（水）～２月16日（火）
■表彰式及びミニコンサート
　２月14日（日）11時～ 12時（予定）
　【演奏曲】
　♪エル・キャピタン♪紅蓮華♪残酷な天使のテーゼ♪美女と野獣♪星影のエール♪バックドラフト

防火ポスター・防火書道展＆
きもつき消防音楽隊ミニコンサート

【お問い合わせ先】大隅肝属地区消防組合　消防本部予防課　☎５２－１１９２
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ご
成
人
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
大

人
の
仲
間
入
り
を
す
る
皆
さ
ま
に
、
大
切

な
お
知
ら
せ
で
す
。
国
民
年
金
は
、
老
後

や
障
害
を
負
っ
た
と
き
な
ど
、
い
ざ
と
い

う
と
き
の
生
活
を
働
い
て
い
る
世
代
み
ん

な
で
支
え
よ
う
と
い
う
考
え
で
作
ら
れ
た

仕
組
み
で
す
。「
20
歳
以
上
60
歳
未
満
」の

学
生
・
農
林
漁
業
者
・
自
営
業
者
・
無
職

の
方
等
は
、
国
民
年
金
に
加
入
す
る
こ
と

が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
20
歳
に

な
っ
た
ら
、
忘
れ
ず
に
国
民
年
金
の
加
入

手
続
き
を
し
ま
し
ょ
う
。

●�

20
歳
に
な
っ
た
方
に
は
、
日
本
年
金
機

構
か
ら
国
民
年
金
に
加
入
し
た
事
を
お

知
ら
せ
し
ま
す
！

　
※�

厚
生
年
金
ま
た
は
共
済
年
金
に
加
入

し
て
い
る
方
を
除
き
ま
す
。

●�

20
歳
に
な
っ
て
か
ら
、
約
２
週
間
以
内

に
以
下
の
書
類
が
入
っ
た
封
筒
が
送
付

さ
れ
ま
す
！

　

  �

国
民
年
金
の
加
入
と
保
険
料
の
ご
案
内

　  �

国
民
年
金
加
入
の
お
知
ら
せ

　  �

国
民
年
金
保
険
料
納
付
書

　

 （�

保
険
料
の
納
付
猶
予
制
度
と
学
生
特

例
制
度
の
申
請
書
・
返
信
用
封
筒
）

　

 

※�

年
金
手
帳
は
、
別
途
送
付
さ
れ
ま
す
。

●�

日
本
年
金
機
構
か
ら
封
筒
が
届

い
た
ら

　
→� 

①
②
③
を
ご
持
参
の
う
え
、

住
所
地

住
所
地
の
市
区
町
村
役
場
の

国
民
年
金
窓
口
ま
た
は
、
お

近
く
の
年
金
事
務
所
に
て
加

入
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ

い
。

●
年
金
手
帳
が
送
付
さ
れ
ま
す
！

　
年
金
手
帳
は
、
年
金
の
加
入
制
度
が
変

わ
っ
た
と
き
（
例
：
国
民
年
金
か
ら
厚
生

年
金
）
や
年
金
の
請
求
手
続
き
な
ど
、
一一

生
涯
使
用
し
ま
す
の
で
大
切
に
保
管

生
涯
使
用
し
ま
す
の
で
大
切
に
保
管
し
て

く
だ
さ
い
。

※�

厚
生
年
金
・
共
済
年
金
に
加
入
し
て
い

る
方
や
障
害
・
遺
族
年
金
を
受
給
し
て

い
る（
し
て
い
た
）方
は
、
す
で
に
基
礎

年
金
番
号
を
お
持
ち
で
す
の
で
年
金
手

帳
は
送
付
さ
れ
ま
せ
ん
。

●
保
険
料
が
控
除
！

　
納
め
た
保
険
料
の
全
額
が
、
所
得
か
ら

控
除
さ
れ
ま
す
。

●�

老
後
の
た
め
だ
け
の
も
の
で
は
あ
り
ま

せ
ん
！

　
国
民
年
金
に
は
、
年
を
と
っ
た
と
き
の

老
齢
年
金
の
ほ
か
障
害
年
金
や
遺
族
年
金

も
あ
り
ま
す
。
障
害
年
金
は
、
病
気
や
事

故
で
障
害
が
残
っ
た
と
き
に
受
け
取
れ
ま

す
。
ま
た
遺
族
年
金
は
、
加
入
者
が
死
亡

し
た
場
合
、
そ
の
加
入
者
に
よ
り
生
計
を

維
持
さ
れ
て
い
た
遺
族
（
子
ど
も
や
子
ど

も
の
い
る
妻
）が
受
け
取
れ
ま
す
。

国
民
年
金
の

加
入
に
つ
い
て

国
民
年
金
の
メ
リ
ッ
ト

①封筒②印鑑③身分証明書

書　類

～ 2021年 新成人の皆さんへ～

2020歳歳ににななっったたらら
国民年金国民年金
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学生ですか？

●国民年金保険料の納付方法

１ 納付書でのお支払い        ２ 口座振替でのお支払い      ３ クレジットカードでのお支払い

☑ 保険料の納付方法へ
はい

☑ 学生納付特例制度へ

☑ 保険料免除・納付猶予制度へ

いいえ

はい

いいえ

☑ 国民年金保険料の納付方法へ
令和２年度の国民年金 

保険料 16,540 円(月額) 

のお支払いは可能ですか? 

●
学
生
納
付
特
例
制
度

　

学
生
に
つ
い
て
は
、
申
請
に
よ
り

在
学
中
の
保
険
料
の
納
付
が
猶
予
さ

れ
る
学
生
納
付
特
例
制
度
（
※
１
）
が

設
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
本
人
の
所
得

が
一
定
以
下
（
※
２
）
の
学
生
（
※
３
）

本
人
の
み
が
対
象
と
な
り
ま
す
。

（
※
１
） �

納
付
猶
予
期
間
等
の
承
認
を
受

け
た
期
間
が
あ
る
と
、
保
険
料

を
全
額
納
付
し
た
時
に
比
べ
将

来
受
け
取
る
年
金
の
受
給
資
格

期
間
に
は
算
入
さ
れ
ま
す
が
、

年
金
額
に
は
反
映
さ
れ
ま
せ
ん
。

こ
れ
ら
の
期
間
分
の
保
険
料
は
、

10
年
以
内
で
あ
れ
ば
申
出
に
よ

り
後
か
ら
納
め
る
こ
と
（
追
納
）

も
可
能
で
す
。

（
※
２
）�１
１
８
万
円 

＋ 

扶
養
親
族
の
数 

× 

38
万
円 

＋ 

社
会
保
険
料
控
除

等

（
※
３
）�学
生
と
は
、
大
学（
大
学
院
）・
短

期
大
学
・
高
等
学
校
・
高
等
専
門

学
校
・
特
別
支
援
学
校
・
専
修
学

校
・
各
種
学
校
・
一
部
の
海
外
大

学
の
日
本
分
校
に
在
学
す
る
方
で

夜
間
・
定
時
制
課
程
や
通
信
課
程

の
方
も
含
ま
れ
ま
す
の
で
、
ほ
と
ほ
と

ん
ど
の
学
生
の
方
が
対
象
と
な
り

ん
ど
の
学
生
の
方
が
対
象
と
な
り

ま
す
ま
す
。

●
保
険
料
免
除
・
納
付
猶
予
制
度

　
収
入
の
減
少
や
失
業
等
に
よ
り
、
国

民
年
金
保
険
料
を
納
め
ら
れ
な
い
場

合
が
あ
り
ま
す
。
そ
の
よ
う
な
状
況

を
防
ぐ
た
め
、
保
険
料
を
「
免
除
」
ま

た
は「
猶
予
」す
る
制
度
が
あ
り
ま
す
。

※�

保
険
料
を
未
納
の
ま
ま
に
し
て
お
く

と
、
将
来
の
年
金（
老
齢
年
金
）や
障
害

基
礎
年
金
、
遺
族
基
礎
年
金
を
受
け

取
る
こ
と
が
で
き
な
い
場
合
が
あ
り
ま

す
。

※
年
金
事
務
所
は
予
約
制
と
な
っ
て

お
り
ま
す
。
来
所
さ
れ
る
前
に
必
ず

電
話
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
！

鹿
屋
年
金
事
務
所
　
お
客
様
相
談
室

☎
４
２

－

５
１
２
１

（
プ
ッ
シ
ュ
ボ
タ
ン
①
→
②
）

役
場
住
民
課
　
年
金
係

☎
６
３

－

３
１
０
２

（
内
線
１
０
３
）

お
問
い
合
わ
せ
先

?
国民年金加入後に必要な手続きについて

　納付書を使用し、納付期限ま
でに銀行などの金融機関・郵便
局・コンビニエンスストア・電
子納付Pay-easy（ペイジー）に
て納めてください。

　口座振替で納めると手間がか
からず、納め忘れを防ぐことがで
きます。また、現金納付よりも割
引額が大きい６ヶ月前納・１年前
納・２年前納や月々
50円割引となる早
割制度が用意され
ている一番おトク
な納付方法です。

　クレジットカードから継続的
にお支払いいただく方法です。
６ヶ月前納・１年前納・２年前
納も可能です。ただし、前納額
は現金払いと同様です。※ご利
用するクレジットカードの利用
限度額や有効
期限にご注意
ください。納付書
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住 民 課 よ り

■ マイナンバーカードの取得方法　
①　申請
　・�通知カードの申請書に写真

を貼り、署名捺印をして専
用の封筒で郵送する。

　・�ＱＲコード(申請書裏面)を
使用し、スマートフォン等
で申請をする。

　　※�写真・通知カードがない方、スマートフォン等で
の申請が困難な方は、役場住民課窓口で無料写
真撮影及び申請サポートを行っています。

　　※�昨年12月より、75歳未満のカード未取得者へ、
交付申請書(QRコード付)の再送付を行っていま
す。こちらで申請ができますので、ご利用くださ
い(令和2年度中に出生等により個人番号通知書
の送付を受けた方は対象外)。

②　カードの受取り
　約１か月でカードが住民課に届きます。通知でご
案内しますので、身分証明書・印鑑・通知カードをお
持ちの上、住民課窓口までお越しください。

～毎週木曜日は午後７時まで 
　 マイナンバーに関する夜間受付を実施中～

■ マイナポイントの取得方法
①　申込み
　�　マイナポイントアプリをダウンロードし、利用

するキャッシュレス決済サービスを選択する。
　　（�例：各種クレジットカード・PayPay・WAON

カード・交通系ICカード等）

②�　選択したキャッシュレス決済サービスで
チャージ又はお買い物をする。

　⇒�入金（チャージ）又は購入総額の25％最大
5,000円分が還元されます。

マイナンバーカードをお持ちの方は、マイナポイントが申請できます。
マイナポイントってなに？…�マイキーＩＤ設定をした人を対象に、キャッシュレス決済サービスでチャー

ジ又は買い物をすると5,000円分を上限にポイントがもらえる仕組みです。

マイナポイントをもらうためにはまずマイナンバーカードを取得しましょう

マイナポイント最大5,000円をもらおう！
マイナンバーカードを作って

12月子牛セリ市成績表（本人申告も含む）肝属中央家畜市場（12月14日～ 12月16日）

※頭数は入場頭数、（　）数は売却頭数です。なお、価格は消費税抜きです。　１月セリ市は１月19日～ 21日の予定です。

頭数（頭） 最高価格（円） 平均価格（円） 前月比（円） 平均体重（kg）

雌 町 71 (51) 1,130,000 667,521 22,354 263
郡 781 (529) 1,435,000 669,950 △ 1,233 268

去
勢

町 88 (83) 1,210,000 768,636 42,508 298
郡 848 (782) 1,332,000 776,423 34,590 301

計 町 159 (134) 1,210,000 723,484 32,556 282
郡 1,629 (1,311) 1,435,000 725,376 17,612 285

通知カードの申請書

役場でマイナポイントや健康
保険証の設定ができるよ！
パソコンやスマートフォン等
での操作が難しい方はご来庁
ください。

【お問い合わせ先】
・マイナンバーカード及びマイナポイントに関すること　役場住民課　戸籍係　☎６３－３１０２�
・健康保険証の設定に関すること　　役場福祉課　国保保健衛生係　☎６３－３１０３
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企 画 課 よ り

恐竜といっしょにカラダをつくろう！！

　柏原地区の円山公園に新しい遊具を設置しました。近年、子どもたちの体力低下が指摘されています。
この原因として、スポーツや外遊びの時間・空間・仲間の減少が挙げられます。新たに設置された複合遊
具「ディノワールド」は恐竜の世界を体感しながら、運動能力を高める効果があります。また、あわせて
砂場も新設され、子どもの想像力、体や手指の運動機能の発達も促すことができます。松林に囲まれた円
山公園は森林浴にも最適です。皆さんどんどん遊びに行って心も体もリフレッシュしてください！！

【お問い合わせ先】役場企画課　☎６３－３１２２・ＦＡＸ：６３-３１３８

定住促進事業『マリンビレッジ柏原』随時募集！
　定住促進貸付事業として柏原小学校の隣に 2
区画を整備しました。現在 1号地 142 坪（坪
40円・月額 5,680 円）を随時募集しています。
マイホームをお考えの知人・友人等いらっしゃ
いましたらぜひ本事業をお勧めください。

※�貸付には諸条件がございます。詳しくは役場
企画課までお問い合わせください。

ブルーライトメモリーツリー！！
　毎年12月にイルミネーションイベント「小さな光の贈
り物」を円山公園で開催していますが、今年は、コロナ
対策で奮闘する医療従事者への感謝を込めて、青色イル
ミネーションのライトアップのみを行っています。約1
万球の電飾が彩る幻想的な青の世界をお楽しみください。

■ 点灯期間：1月 31日（日）まで
■ 点灯時間：日没～ 22：00
■ 点灯場所：東串良町相撲場（円山公園内）

1号地142坪

新型コロナウイルスと闘う
医療従事者を応援します。 
感染拡大をみんなで防ごう
こまめに手洗いうがい 
咳エチケット 
他人との接触を避けて 
今できることからはじめよう
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総 務 課 よ り

【お問い合わせ先】役場総務課　☎６３－３１３１

　
令
和
３
年
１
月
10
日（
日
）に

予
定
し
て
い
た
、「
令
和
３
年

東
串
良
町
消
防
出
初
式
」
に
つ

い
て
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
影
響
を
考
慮
し
、

ま
た
、
参
加
者
の
皆
様
の
健
康

や
安
全
面
を
第
一
に
考
え
、
中

止
し
ま
し
た
が
、
永
年
の
活
躍

が
評
価
さ
れ
、
多
く
の
消
防
団

員
が
表
彰
さ
れ
ま
し
た
。

　
中
で
も
、
令
和
２
年
春
の
叙

勲
、
秋
の
叙
勲
に
お
い
て
、
元

職
や
現
職
を
含
め
た
消
防
団
員

か
ら
４
名
の
方
が
、「
瑞
宝
単

光
章
」、「
藍
綬
褒
章
」
を
内
閣

総
理
大
臣
か
ら
授
与
さ
れ
ま
し

た
。

　
な
お
、
令
和
２
年
秋
の
叙
勲

「
瑞
宝
単
光
章
」を
授
与
さ
れ
た

中
島
重
春
さ
ん
（
下
之
馬
場
）、

「
藍
綬
褒
章
」を
授
与
さ
れ
た
西

山
康
郎
さ
ん（
池
之
原
上
東
）に

つ
い
て
は
、12
月
４
日（
金
）に
、

宮
原
町
長
よ
り
伝
達
表
彰
さ
れ

ま
し
た
。

　
消
防
団
員
と
し
て
ご
活
躍
さ

れ
、
こ
れ
ま
で
の
功
績
が
認
め

ら
れ
た
も
の
で
す
。
誠
に
お
め

で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　
消
防
出
初
式
で
表
彰
す
る
予

定
だ
っ
た
方
は
、
次
の
方
々
で

す
。

【
敬
称
略
、
団
歴
順
】

※（　
）は
分
団
名

令
和
２
年
春
の
叙
勲

★
瑞
宝
単
光
章

　
村
吉　
哲
哉（
元 

別
府
原
）

　
村
吉　
俊
葊（
元 

別
府
原
）

令
和
２
年
秋
の
叙
勲

★
瑞
宝
単
光
章

　
中
島　
重
春（
元 

中
央
）

★
藍
綬
褒
章

　
西
山　
康
郎（
本
部
）

日
本
消
防
協
会
表
彰

★
精
績
章

　
松
田　
重
美（
本
部
）

★
30
年
勤
続
者
表
彰

　
杉
山　
博
幸（
中
央
）

　
福
重　
洋
一
郎（
中
央
）

　
村
岡　
哲
郎（
柏
原
）

鹿
児
島
県
消
防
協
会
総
裁
表
彰

★
功
績
章（
20
年
勤
続
）

　
髙
﨑　
厚
志（
新
川
西
）

　
原
口　
哲
郎（
新
川
西
）

　
鳥
越　
清
治（
新
川
西
）

★
精
績
章（
15
年
勤
続
）

　
若
松　
克
志（
中
央
）

　
新
原　
哲
郎（
新
川
西
）

鹿
児
島
県
知
事
表
彰

★
10
年
勤
続
章

　
山
本　
拓
弥（
中
央
）

　
新
中
﨑　
信
一（
中
央
）

　
前
田　
淳　
（
中
央
）

鹿
児
島
県
消
防
協
会
肝
属
支
部

★
15
年
勤
続
表
彰

　
川
畑　
智
史（
中
央
）

　
市
園　
史
明（
中
央
）

　
一
松　
大
喜（
新
川
西
）

　
外
園　
龍
一（
新
川
西
）

　
堀
口　
龍
太（
新
川
西
）

東
串
良
町
長
表
彰

★
20
年
勤
続
章

　
堀
口　
幸
三
郎（
柏
原
）

　
吉
ヶ
﨑　
隆
雄（
新
川
西
）

　
内
門　
三
男（
新
川
西
）

★
20
年
勤
続
妻
の
表
彰

　
堀
口　
あ
い
子

　
吉
ヶ
﨑　
み
づ
よ

　
内
門　
里
子　
　

★
退
団
者
表
彰

　
坪
山　
栄
作（
元 

柏
原
）

　
小
牟
田　
さ
お
り（
元 

女
性
隊
）

　
上
別
府　
宏
輔（
元 

別
府
原
）

　
上
倉　
翔
太（
元 

別
府
原
）

　
田
澤　
恭
平（
元 

柏
原
）

東
串
良
町
消
防
団
員
と
し
て

の
活
躍
が
評
価
さ
れ
！

左から、町長、西山康郎さん、中島重春さん左から、町長、西山康郎さん、中島重春さん

伝達表彰を受ける西山さん伝達表彰を受ける西山さん
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農 林 水 産 課 よ り

【お問い合わせ先】役場農林水産課　☎６３－３１２３　　鹿屋保健所　☎５２－２１０６

農業の現場も新型コロナウイルス感染症対策を！
　農業関係者の間でも新型コロナの感染リスクは存在します。
　感染しないための対策や、もし感染した場合の対応について、農業現場で特に必要な注意事項を
お伝えしますので、心得としてお読みください。

① �集出荷施設（選果場）などへ出入りする時は必ずマスクを
着け、手洗い、手指の消毒を行うこと。

② �人との間隔は２メートルを目安に適切な距離を保つこと。

③ �屋内の作業は常に換気を行うこと。 
（ビニールハウスを除く）

① �保健所に報告し、対応について指導を受けてください。

② �農業施設の消毒については、アルコール消毒液を浸した
ペーパータオル等で頻繁に触れる箇所を拭き取ってくだ
さい。（出入口の手すり、電気のスイッチ、水道の蛇口など）

③ �濃厚接触者と確定された農業関係者は、14日間の自宅待
機・健康観察を行ってください。

正確な情報をもとに行動してください！
○ �食品を介して新型コロナに感染した事例は報告されていません。

○ �主要な感染経路は飛沫感染と接触感染であると考えられています。

○ �体調管理やこまめな手洗い・手指の消毒、咳エチケットなどを行うことが大事です。

○ �一般的な衛生管理が行われていれば、感染者が発生した施設等において操業停止や食品廃棄
などの必要はありません。

（「新型コロナウイルス感染症に関する農林水産省対策本部」資料を基に作成）

感染しない
ために！

感染した
時は！
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内
と
外
、
両
方
の
視
点
を
持
つ
地
域
お
こ
し

協
力
隊
な
ら
で
は
の
目
線
で
、
ヒ
ト
・
モ
ノ
・

コ
ト
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

　
今
回
は
、
一
昨
年
東
串
良
町
に
Ｕ
タ
ー
ン
移

住
し
、
実
家
の
酒
店
を
継
業
し
た
児
玉
憲
介
さ

ん
に
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
し
ま
し
た
。

　
　
　
　
　
　

　
港
町
の
風
情
が
感
じ
ら
れ
る
柏
原
。

　

焼
酎
の
甕か

め

が
並
ぶ
店
頭
か
ら
中
に
入
る
と
、

藍
色
の
前
掛
け
姿
の
児
玉
さ
ん
が
に
こ
や
か
に

出
迎
え
て
く
れ
ま
し
た
。

◆
生
活
の
中
の
焼
酎

　
「
た
と
え
ば
都
市
部
で
の
お
酒
の
飲
ま
れ
方

は
毎
日
変
わ
る『
お
か
ず
』の
よ
う
に
、
種
類
も

銘
柄
も
様
々
な
の
で
す
が
、
鹿
児
島
で
の
飲
ま

れ
方
は『
ご
は
ん
』に
似
て
い
る
と
思
い
ま
す
。

い
つ
も
同
じ
銘

柄
で
、
好
み
の

水
加
減
ま
で
決

ま
っ
て
い
る
方

が
ほ
と
ん
ど
で
。

本
当
に
距
離
の

近
い
、
鹿
児
島

に
欠
か
せ
な
い

存
在
だ
と
感
じ

て
い
ま
す
」

◆
仕
事

　
「
十
年
あ
ま

り
勤
め
た
酒
造

会
社
で
実
際
に

焼
酎
を
つ
く
っ

て
い
た
経
験
や

若
い
頃
の
営
業

経
験
で
学
ん
だ

人
と
の
接
し
方

が
、
今
の
自
分

の
大
き
な
基
礎
に
な
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
。

　
ま
た
、
お
酒
を
扱
う
側
に
と
っ
て
の
数
多
く

の
中
の
一
本
が
、
選
ん
だ
お
客
さ
ま
に
と
っ
て

は
特
別
な
一
本
と
い
う
意
識
を
大
切
に
し
て
、

自
信
を
も
っ
て
お
届
け
で
き
る
対
応
を
心
が
け

て
い
ま
す
」

　
曾
祖
父
の
代
か
ら
百
年
以
上
地
元
の
方
々
に

支
え
ら
れ
て
き
た
商
い
を
継
い
だ
児
玉
さ
ん
。

今
後
は
、
人
と
直
に
接
す
る
こ
と
を
基
本
に
し

な
が
ら
、
県
外
へ
も
焼
酎
を
発
信
し
て
い
く
こ

と
が
目
標
で
す
。

［
企
画
・
取
材　
山
田
智
之
］

　
　
　
　
　
　

◆
児
玉
酒
店

　
東
串
良
町
川
東
３
９
１
６

　

現
在
開
催
中
の
政
策
ア
イ
デ
ア
コ
ン

テ
ス
ト
「
東
串
良
Ｓ
Ｕ
Ｍ
Ｏ
Ｕ
!!
チ
ャ
レ

ン
ジ
」に
つ
き
ま
し
て
、
11
月
場
所
で
は
、

95
件
の
政
策
提
案
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

た
く
さ
ん
の
ご
応
募
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
。（
写
真
は
上
位
入
賞
者
の
提
案

で
、詳
細
は
オ
ン
ラ
イ
ン
で
公
開
中
で
す
）

　
な
お
、
記
事
執
筆
の
12
月
中
旬
現
在
で

・
広
報
リ
ー
チ
数
：
17
万
９
千
人 

・
参
加
登
録
数
：
１
８
３
名

・
参
加
者
地
域
：
北
海
道
、
山
形
、
埼
玉
、

千
葉
、
東
京
、
神
奈
川
、
富
山
、
長
野
、

岐
阜
、
大
阪
、
兵
庫
、
鳥
取
、
福
岡
、
佐

賀
、
長
崎（
計
15
都
道
府
県
）

　
と
、
オ
ン
ラ
イ
ン
開
催
の
利
点
を
生
か

し
首
都
圏
を
中
心
に
全
国
各
地
で
東
串
良

町
を
知
り
、
ま
ち
に
興
味
関
心
を
抱
い
て

参
加
す
る
中
高
生
が
増
加
中
で
す
。

　
最
終
の
１
月
場
所
応
募
締
切
は
１
月
25

日
で
、
本
年
度
は
首
都
圏
を
は
じ
め
本
町

を
含
む
全
国
の
中
高
生
が
対
象
で
す
の
で

ぜ
ひ
こ
ち
ら
の
Ｑ
Ｒ

コ
ー
ド
か
ら
ご
応
募

く
だ
さ
い
。

　
今
年
度
の
横
綱
は

あ
な
た
か
も
し
れ
ま

せ
ん
！

蔵
元
と
地
域
を
つ
な
ぐ
酒
店
の
継
業

協力隊活動の振り返り

「お客さまとは一期一会。
常に『ありがとう』と思ってもらえる仕事を」

地域おこし
協力隊通信
～新しい波～

児玉酒店 三代目（修業中）

児玉憲介

＜課題＞
将来、あなたが東串良

町に「住む」としたら
、その条件は？

出身地：岐阜県

力士名：義布ノ城
エントリーNo

【添付写真】

【政策アイデア】

11-052

"「東くしらで myくら
し」青春の思い出大学

生

を中心に長期休暇が長
い

学生を対象に2週間～
1

か月、東串良町を満喫
し

てもらう。住む・遊ぶ
だ

けではなく、東串良で
働

くことでより人に触れ
・

自然に触れ、金銭面の
負

担軽減にもなる。住居
・

仕事の紹介、レンタカ
ー

等交通の補助、移住の
注

意点まとめ本があれば
喜

んで住んでみたい。"

11月場所

横綱（優勝）
４６０点

１５２文字

＜課題＞将来、あなたが東串良町に「住む」としたら、その条件は？

出身地：東京都力士名：趣味が釣りの人 エントリーNo

【添付写真】

【政策アイデア】

11-009

自分は釣りセンターがあったら良いと思います。しかし

施設を建設するとなるとお金がかかるので釣りイカダを

作れば良いと思いました。この釣りイカダの利点は、台

風などの時に海から上げて被害を少なくする事と波が高

くて危険な時に穏やかな所に移動移動出来ることと、魚

の群れが居るところに移動でき、釣り好きを呼び込めま

す。

11月場所

横綱（準優勝）４１７点

１５２文字＜課題＞
将来、あなたが東串良町に「住

む」としたら、その条件は？

出身地：東京都

力士名：村の海
エントリーNo

【添付写真】

【政策アイデア】

11-095

「東串良研究都市計画」を提案
します。短期・長期滞在

者が利用可能な疑似大学キャン
パスを建設、大学・企業

研究者や学生が多様な活動（農
漁業関係者との共同研究

やフィールドワーク、古墳研究
など）を広げます。研究

分野を問わず利用可能とするこ
とで、新しいビジネスや

研究の可能性を広げるプラット
フォームとします。

11月場所

大関（３位）
４１４点

なし

１４８文字
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申込用紙（男性は在住の町、女性は東串良町へ）
フリガナ

男・女
年　齢

名　前 才

住　所
〒　　　　− Wi-Fi 環境 有・無

ZOOM
接続端末 有・無

携帯電話（　　　　　　　　　）　　　　　　　　−

メールアドレス

【申込先・問い合わせ先】
※個人情報は本イベントのみに使用します。

主催：大隅 5町婚活連絡協議会（東串良町・大崎町・肝付町・錦江町・南大隅町）　　実施：株式会社エクシオジャパン

ZOOMの使い方がわからない、パソコン・スマートフォンを
持っていない方も大丈夫！機器の貸し出しや操作の補助を
行います。 ※�事前に予約が必要ですので、申込みの際にお知らせください。

自宅等または東串良町保健センター
（オンライン会議アプリZOOMを使用）

概ね20歳〜39歳（独身男女各15名）
※��男性は5町（東串良町、大崎町、肝付町、
錦江町、南大隅町）の在住者とします。 （（

募集
対象

申込
方法

男女とも2,000円（税込）
※�参加決定通知後、振込でのお支払い

参加料

会場

20212.7
sun

令和３年 １月27日（水）まで
※�申込は先着順で、定員になり次第締め切ります。

申込
締切

男性は「在住の町」、女性は「東串良町」へ
お申し込みください。�【郵送、FAX、電話、メールによる受付】

～オンライン開催～

大隅５町
合同イベント

女性参加者
全員に大隅５町の
素敵な贈り物を
プレゼント

①�ミーティング参加用のURLで入室
②�１対１のトークタイム(自己紹介など)
③�マッチングタイム
④�カップルになった二人は改めてトークタイムへ�
(ここでお互いの連絡先交換などを行います)

⑤�終了

オンライン婚活の流れ

大崎町役場
企画調整課

〒899-7305　曽於郡大崎町仮宿1029番地　	
☎099-476-1111　FAX 099-476-3979
メール：mati@town.kagoshima-osaki.lg.jp

錦江町役場
政策企画課

〒893-2392　肝属郡錦江町城元963番地	
☎0994-22-3032　FAX 0994-22-1951
メール：seisaku@town.kinko.lg.jp

東串良町役場
企画課

〒893-1693　肝属郡東串良町川西1543番地　	
☎0994-63-3122　FAX 0994-63-3138
メール：kikaku@higashikushira.com

南大隅町役場
企画課

〒893-2501　肝属郡南大隅町根占川北226番地
☎0994-24-3113　FAX 0994-24-3119
メール：kikakuka@town.minamiosumi.lg.jp

肝付町役場
内之浦総合支所
町民生活課 

〒893-1402　肝属郡肝付町南方2643番地　	
☎0994-67-4515　FAX 0994-67-4330
メール：konkatsu@town.kimotsuki.lg.jp

開催日 ▼令和３年２月７日㊐
受　付 ▼15時～ 
開催時間 ▼15時30分～17時30分(予定)
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ふ
る
さ
と
の
景
色

魅
力
発
見！

『
帰

路
』

作
者
：
鈴
木
　
力

釣
行

の
帰

り
道

。
松

林
を

抜
け

る
た

め
ハ

ン
ド

ル
を

左
に

切
っ

た
。強

烈
な

ダ
ー

ク
ラ

イ
ト

！
！

道
が

消
え

た
！

車
を

止
め

た
。
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No7鹿児島県大阪事務所通信鹿児島県大阪事務所通信
　
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご

ざ
い
ま
す
。

　
昨
年
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
５
月

に
国
の
緊
急
事
態
宣
言
が
発
令

さ
れ
、
年
末
に
は
大
阪
府
独
自

で
病
床
使
用
率
等
を
基
準
に
し

た『
大
阪
モ
デ
ル
』も
初
の
赤
信

号
に
な
る
な
ど
、
１
年
を
通
し
て

た
い
へ
ん
な
年
で
あ
り
ま
し
た
。

　

新
年
を
迎
え
、
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
終
息
を
願

い
つ
つ
、
心
も
新
た
に
２
０
２
１

年
も
鹿
児
島
県
や
東
串
良
町
の

Ｐ
Ｒ
を
頑
張
っ
て
い
き
ま
す
。

鹿
児
島
県
肉
牛
枝
肉
共
進
会

in
大
阪
開
催
に
つ
い
て

　

令
和
２
年
10
月
29
日（
木
）京

都
開
催
に
引
き
続
き
、
令
和
２
年

11
月
27
日（
金
）に
鹿
児
島
県
経

済
連
主
催
の
鹿
児
島
県
肉
牛
枝

肉
共
進
会
が
、
大
阪
市
中
央
卸

売
市
場
南
港
市
場
で
開
催
さ
れ
、

県
下
４
つ
の
Ｊ
Ａ
か
ら
35
頭
が
出

品
さ
れ
ま
し
た
。
最
優
秀
賞
一
席

は
、
京
都
開
催
に
引
き
続
き（
有
）

う
し
の
中
山
さ
ん
が
獲
得
さ
れ
、

入
賞
５
点
の
内
４
点
が
Ｊ
Ａ
鹿
児

島
き
も
つ
き
出
品
で
し
た
。

◎
審
査
結
果

●�

最
優
秀
賞
一
席
：
㈲
う
し
の
中
山

（
Ｊ
Ａ
鹿
児
島
き
も
つ
き
）

●
最
優
秀
賞
二
席
：
㈲
う
し
の
中
山

●�

優
秀
賞（
３
点
）：
㈲
ダ
イ
ユ
ー

第
２
農
場（
Ｊ
Ａ
そ
お
鹿
児
島
）

新
地 

正
清
氏
、
薬
師 

成
人
氏

（
Ｊ
Ａ
鹿
児
島
き
も
つ
き
）                   

●�

規
格
：
Ａ
５
＝
18
頭（
51
％
）、
Ａ

４
＝
15
頭（
43
％
）、
Ａ
３
＝
１

頭（
３
％
）、Ｂ
４
＝
１
頭（
３
％
）

●�

枝
肉
単
価
：
全
体
平
均
２
、５
９
１

円
、
最
高
４
、５
０
０
円

～
市
場
動
向
～

　

本
年
は
秋
季
の
天
候
も
良

く
、
野
菜
全
般
が
豊
作
と
な
っ

て
い
ま
す
。
特
に
、
重
量
野
菜

（
ハ
ク
サ
イ
、
キ
ャ
ベ
ツ
等
）を

中
心
に
平
年
よ
り
安
価
と
な
っ

て
お
り
、
野
菜
取
引
全
般
が
、

厳
し
い
情
勢
で
す
。

ピーマン 9月 10月 11月

大阪府中央
卸売市場

数
量 105,528 115,826 182,780

単
価 461 562 375

うち県産

数
量 － 46,661 147,744

単
価 － 599 378

大阪市中央
卸売市場

数
量 536,136 441,731 337,621

単
価 432 528 445

  

うち県産

数
量 － 10,470 44,539

単
価 － 598 468

宮崎産

数
量 587 68,766 167,333

単
価 506 714 403

きゅうり 9月 10月 11月

大阪府中央
卸売市場

数
量 593,134 652,314 501,016

単
価 387 375 268

うち県産

数
量 － 321 45,995

単
価 － 491 245

宮崎産

数
量 － － 2,500

単
価 － － 238

※�９～ 10月は大阪府及び大阪市の市場
（月報）のデータを活用し、11月は、各
青果会社のデータを活用しております。

大阪事務所
甫村 和哉

【お問い合わせ先】　鹿児島県大阪事務所　☎06-6341-5618 
〒530-0001  大阪市北区梅田1-3-1-900　大阪駅前第一ビル9階11号（平日8:30～17:15）

父：若百合　母の父：安福久　母の祖父：勝忠平

◎最優秀賞一席
BMS：12　
BCS：3
ロース：87
バラ：8.0
皮下：2.7
枝重：500.2㎏

BMS：12　
BCS：3
ロース：92
バラ：8.3
皮下：1.7
枝重：538.0㎏

父：若百合　母の父：安福久　母の祖父：平茂勝

◎最優秀賞二席

※数量：㎏　単価：円／㎏
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後
輩
に
エ
ー
ル
を
！

～
コ
ロ
ナ
に
負
け
る
な
～

　
歌
手
の
川
地
の
り
お
さ
ん（
岩
弘

出
身
）
が
、
二
学
期
終
業
式
の
前
日

（
12
月
24
日
）、
東
串
良
中
学
校
で
、

自
費
に
よ
る
マ
ジ
ッ
ク
シ
ョ
ー
を
開

催
さ
れ
ま
し
た
。

　
コ
ロ
ナ
禍
で
、
様
々
な
行
事
が
中

止
に
な
る
中
、「
後
輩
を
元
気
づ
け

よ
う
！
」
と
い
う
思
い
で
企
画
さ
れ

ま
し
た
。

　
マ
ジ
ッ
ク
シ
ョ
ー
の
後
、
川
地

さ
ん
が
一
昨
年
リ
リ
ー
ス
し
た『
相

撲
甚
句（
鹿
児
島
名
所
）』
を
披
露
し
、

町
福
祉
大
会
で
も
お
な
じ
み
の
歌
声

に
生
徒
た
ち
も
感
動
し
て
い
ま
し
た
。

　「
53
年
ぶ
り
の
母
校
で
の
舞
台
で

生
徒
の
喜
ぶ
顔
が
見
ら
れ
、
逆
に
元

気
を
も
ら
っ
た
。」と
喜
ん
で
お
ら
れ

ま
し
た
。

川地のりおさんの�
プロフィール
昭和27年岩弘生まれの
68歳。現在は隣の鹿屋
市で、カラオケ講師を
しながら歌手活動を行
っている。主なリリー
ス曲：相撲甚句（鹿児島
名所）、冬ぼたんなど

相撲甚句を熱唱される
川地さん
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地域安全ニュース　令和３年１月号　(第308号)肝付地区防犯協会　☎６５－０１１０　内線５８３

セーフティライフ  くにみ岳 Safety lifeみんなで つくろう
　　　　安全安心のまち ～「車内安全運動」推進中～

〓 

児
童
の
安
全
を
サ
ポ
ー
ト 

〓

　
肝
付
地
区
防
犯
協
会
で
は
、

少
年
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
連
絡
会

（
小
竹
範
夫
会
長
）
を
中
心
と

し
て
10
月
12
日
に
波
野
小
学

校
で
児
童
の
見
守
り
と
挨
拶

運
動
を
実
施
し
ま
し
た
。
子

ど
も
た
ち
は
元
気
よ
く
挨
拶

し
て
く
れ
ま
し
た
。
肝
付
地
区

防
犯
協
会
管
内
で
も
通
学
途

中
の
子
ど
も
に
対
す
る
声
掛

け
事
案
が
発
生
し
て
い
ま
す
。

　
子
ど
も
た
ち
が
事
件
・
事

故
に
遭
わ
な
い
よ
う
に
、
当

防
犯
協
会
で
は
パ
ト
ロ
ー
ル

の
強
化
に
努
め
て
参
り
ま

す
。

　
地
域
の
皆
さ
ま
も
子
ど
も

た
ち
の
見
守
り
を
よ
ろ
し
く

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

★
万
引
き
は
犯
罪
で
す
!!

　
万
引
き
は
、
泥
棒「
窃
盗
」と
い
う
犯
罪
で
す
。

　
身
勝
手
な
節
約
心
、
ス
ト
レ
ス
解
消
や
ス
リ
ル
を

楽
し
む
な
ど
の
軽
い
気
持
ち
で
日
々
繰
り
返
さ
れ
て

い
る
現
状
で
す
、
ま
た
全
国
的
に
レ
ジ
袋
有
料
化
に

伴
い
マ
イ
バ
ッ
グ
に
よ
る
犯
行
も
散
見
さ
れ
ま
す
。

★�

万
引
き
は
、「
し
な
い
・
さ
せ
な
い
・
許
さ
な
い
」

と
の
規
範
意
識
を
し
っ
か
り
持
ち
、
地
域
住
民
が

一
体
と
な
っ
て
万
引
き
の
な
い
明
る
い
ま
ち
を
つ

く
り
ま
し
ょ
う
。

〓 1月１０日は１１０番の日 〓

2021年 新年のごあいさつ
　新年あけましておめでとうございます。
　健やかに新年を迎えられましたことの慶びは、例年に勝るものと存じます。
　初めに、新型コロナウイルス感染症の発生により、警察や消防、医療従事者の皆様方
におかれましては、感染症発生から現在に至るまで、感染リスクの危険にさらされなが

らも、私たちの暮らしを支えていただいております、厚くお礼申し上げます。
　ご承知のとおり、昨年は感染症に端を発した激動の１年でした。残念ながら、コロナ禍に便乗した振り込
め詐欺やうそ電話詐欺なども全国で発生しました。そのほかにも、休業中の店舗を狙った空き巣被害や置き
配を狙った窃盗被害など都市部を中心に発生しました。幸いにして、私たちの肝付警察署管内では刑法犯認
知件数が極めて少ない傾向が続いており、住民の皆様の自主的な防犯活動、警察や防犯協会の様々な活動の
賜物と感じています。
　本年も関係機関と連携し、各種犯罪抑止活動に取り組んでまいりますので、住民の皆様におかれましても
地域安全活動の重要性をご理解いただき、安全で安心して暮らせる地域づくりにご支援いただきますようお
願い申し上げます。

肝付地区防犯協会
会 長　永 野　和 行

　110番は、皆さんの身近で事件・事故が発生した場合などの緊急
ダイヤルです。
　警察官の早期現場到着や必要な事件手配のためには「早く」「正確
な情報」が必要です。
※�『110番』通報は、まず、慌てないで、気持ちを落ちつけて通報をお願いします。

※�『110番』通報は、警察への緊急電話です。
　�緊急でない、その他のお問い合わせなどは、警察署、交番、駐

在所へお願いします。　肝付警察署　65－0110

◎ 通報内容等
●何があったのか？
　�「ケンカ」「ドロボウ」「事故」など

簡単に
●いつ、どこで？
　時間、場所は、目印になる建物など
●あなたの住所、名前、電話番号は？
●どんな様子か？
　事件や事故の被害状況
●犯人は？
　人数、人相、年齢、逃走方向など

★「車内安全運動」推進中　車上ねらいに注意！！
　～鍵かけて　金置かざれば　被害なし～
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新刊紹介

総合センター内 図書室　開室時間：９：00〜17：00　【お問い合わせ先】総合センター　☎６３－２１２２（代）

子どもといっしょに読書の日 １月23日（土）

一
般
書

▪「
暗
闇
に
レ
ン
ズ
」

高
山
羽
根
子　

著

　
高
校
生
の「
わ
た
し
」は
親
友

の「
彼
女
」と
監
視
カ
メ
ラ
だ
ら

け
の
街
を
あ
る
き
、
携
帯
端
末

の
小
さ
な
レ
ン
ズ
を
か
ざ
し
て

世
界
を
切
り
取
る
。
映
画
と
映

像
に
ま
つ
わ
る
壮
大
な
偽
史
と

時
代
に
翻
弄
さ
れ
つ
つ
も
レ
ン

ズ
を
の
ぞ
き
続
け
た
一
族
の
物

語
。

一
般
書

▪「�

と
わ
の
庭
」

小
川
糸　

著

　

帰
っ
て
来
な
い
母
を
待
ち
、

“
と
わ
”は
一
人
で
生
き
延
び
る
。

過
酷
な
環
境
に
育
っ
た
と
わ
は
、

閉
ざ
さ
れ
た
世
界
か
ら
外
の
世

界
へ
と
踏
み
出
す
こ
と
を
決
意

す
る
。
人
と
の
交
わ
り
を
通
し

て
生
き
る
喜
び
を
少
し
ず
つ
見

出
し
て
い
く
“
と
わ
”。
読
後
に

温
か
い
気
持
ち
に
な
れ
る
小
説
。

一
般
書

▪「�

そ
の
言
い
方
は�

『
失
礼
』で
す
！
」

𠮷
原
珠
央　

著

　
・「
だ
か
ら
」は
不
快
感
を
与

え
る
言
葉
・
人
前
で
心
配
を
す

る「
無
神
経
な
」人
た
ち
・「
暇

だ
か
ら
」
と
誘
う
の
は
Ｎ
Ｇ　

等
々
。
大
多
数
の
人
が
無
意
識

に
し
て
い
る「
失
礼
な
行
動
」を

例
に
取
り
上
げ
「
本
当
の
礼
儀

正
し
さ
」を
伝
授
す
る
本
。

一
般
書

▪「�

み
が
わ
り
」青

山
七
恵　

著

　
新
人
賞
を
受
賞
し
た
も
の
の

小
説
を
一
冊
も
刊
行
で
き
て
い

な
い
律
は
、
フ
ァ
ン
を
名
乗
る

女
性
か
ら
亡
く
な
っ
た
姉
の
伝

記
執
筆
の
依
頼
を
受
け
る
。
そ

の
姉
は
生
前
の
姿
形
が
律
と
瓜

二
つ
だ
っ
た
と
い
う
。
だ
が
辿

り
着
い
た
真
実
に
よ
っ
て
窮
地

に
追
い
詰
め
ら
れ
…
。

絵
本

▪「�

お
し
ゃ
べ
り
く
ら
げ
」

あ
ま
ん
き
み
こ　

作

　
あ
る
日
、
お
じ
さ
ん
が
釣
り

を
し
て
い
る
と
、
小
さ
な
く
ら

げ
が
針
に
か
か
り
ま
し
た
。
お

じ
さ
ん
が
海
に
逃
が
そ
う
と
す

る
と「
い
や
だ
ぁ
」と
泣
く
く
ら

げ
。
な
ん
と
い
う
へ
ん
な
く
ら

げ
。
そ
の
わ
け
は
？
く
ら
げ
の

子
と
お
じ
さ
ん
の
ふ
し
ぎ
な
交

流
の
お
は
な
し
で
す
。

絵
本

▪「�

ア
ン
デ
ル
セ
ン
の
夢
の
旅
」

ハ
イ
ン
ツ
・
ヤ
ー
ニ
ッ
シ
ュ　

文

　
「
な
に
か
お
話
を
聞
か
せ

て
！
」
馬
車
に
乗
り
合
わ
せ
た

少
女
に
せ
が
ま
れ
、
一
人
の
紳

士
が
語
り
始
め
ま
す
。
昔
、
デ

ン
マ
ー
ク
に
ハ
ン
ス
と
い
う
少

年
が
い
た
。
ま
ず
し
い
靴
屋
の

息
子
だ
っ
た
彼
は
、
た
っ
た
一

人
で
コ
ペ
ン
ハ
ー
ゲ
ン
に
旅
に

出
る
…
。「
童
話
の
王
様
」ア
ン

デ
ル
セ
ン
の
伝
記
絵
本
。

絵
本

▪「�

お
い
か
け
っ
こ
で
わ
ら
べ
う
た
」

つ
き
お
か
よ
う
た　

作

　
ね
こ
が
お
ひ
る
ね
し
て
い
る

と
、
た
こ
が
ぺ
っ
た
こ
や
っ
て

き
て
…
。「
あ
ー
が
り
め　

さ

ー
が
り
め　
く
る
っ
と
ま
わ
っ

て　
ね
ー
こ
の
め
♪
」
あ
れ
あ

れ
、
た
こ
さ
ん
歌
い
な
が
ら
踊

り
だ
し
ま
し
た
。
ス
ト
ー
リ
ー

を
追
い
な
が
ら
わ
ら
べ
う
た
に

も
触
れ
ら
れ
る
楽
し
い
絵
本
。

絵
本

▪「�

パ
ン
ダ
く
ん
の
お
に
ぎ
り
」

い
し
か
わ
こ
う
じ　

作

　

パ
ン
ダ
く
ん
と
お
か
あ
さ
ん

は
、
や
ま
の
ぼ
り
に
で
か
け
ま

し
た
。
て
っ
ぺ
ん
に
つ
い
て
大

き
な
お
に
ぎ
り
を
食
べ
よ
う
と

し
た
ら
…
。
お
に
ぎ
り
は
こ
ろ

こ
ろ
と
こ
ろ
が
っ
て
い
き
ま
し

た
。
ま
っ
て
ー
！
追
い
か
け
る

パ
ン
ダ
く
ん
。
お
に
ぎ
り
は
み

つ
か
る
か

な
？
親
子

で
楽
し
め

る
さ
が
し

え
絵
本
。

※インターネットで、本の検索及び予約ができるようになりました。大隅広域図書館ネットワークHPからご利用ください。
※毎月23日（家庭読書の日）は、お一人3冊まで借りられます。（通常は2冊まで）ぜひ、ご利用ください。
※県立図書館の本を入れ替えてあります。ぜひご利用ください。

＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

図書室図書室だよりだより
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介
護
職
員
養
成
科
Ｋ
③

（
託
児
付
き
）」の
訓

練
受
講
生
を
募
集

■�

訓
練
会
場
：
大
隅
地
域
福
祉

事
業
所
ゆ
ら
お
う
（
鹿
屋
市
新

生
町
20
ー
５
）

■�

訓
練
期
間
：
令
和
３
年
２
月
25
日

（
木
）～
５
月
24
日（
月
）３
か
月
間

■
受
講
時
間
：
９
時
～
16
時

■�

対
象
者
：
再
就
職
を
目
指
す
人

■�

内
容
：
介
護
職
員
初
任
者
研

修
修
了
課
程
の
資
格
取
得
等

と
就
職
支
援

■�

受
講
料
：
無
料
（
テ
キ
ス
ト
代

は
自
己
負
担
）

■�

募
集
期
間
：
２
月
９
日（
火
）ま
で

■
定
員
：
20
名

■
選
考
試
験
：
２
月
17
日（
水
）

　

応
募
方
法
な
ど
、
詳
し
く
は

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
　
鹿
屋
公
共
職
業
安
定
所�

☎（
４
２
）４
１
３
５

相
続
手
続
を
応
援
し
ま

す
！
～
「
法
定
相
続

情
報
証
明
制
度
」
～

　
平
成
29
年
５
月
29
日
か
ら
、
全
国

の
法
務
局
で
「
法
定
相
続
情
報
証
明

制
度
」
を
開
始
し
ま
し
た
。
こ
の
制

度
は
、
法
定
相
続
人
が
誰
で
あ
る
の

か
を
登
記
官
が
証
明
す
る
制
度
で
す
。

　
相
続
手
続
で
は
、
亡
く
な
ら
れ
た

方
の
戸
籍
謄
本
等
の
束
を
、
相
続

手
続
を
取
り
扱
う
各
種
窓
口
に
何

度
も
出
し
直
す
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

法
定
相
続
情
報
証
明
制
度
は
、

登
記
所
（
法
務
局
）
に
戸
籍
謄
本
等

の
束
と
相
続
関
係
を
一
覧
に
表
し
た

図（
法
定
相
続
情
報
一
覧
図
）を
提
出

し
て
い
た
だ
け
れ
ば
、
登
記
官
が
審

査
し
て
そ
の
一
覧
図
に
認
証
文
を
付

し
た
写
し
を
「
無
料
」
で
必
要
な
通

数
を
交
付
す
る
制
度
で
す
。

　
こ
の
法
定
相
続
情
報
一
覧
図
の
写

し
を
ご
利
用
い
た
だ
く
こ
と
で
、
相

続
に
関
す
る
各
種
手
続
に
戸
籍
謄
本

等
の
束
を
何
度
も
出
し
直
す
必
要
が

な
く
な
り
、
預
貯
金
の
払
戻
し
、
相

続
税
の
申
告
、
年
金
等
手
続
等
、
各

種
相
続
手
続
に
か
か
る
負
担
が
少
な

く
な
り
ま
す
の
で
、ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　
制
度
の
詳
細
は
、
法
務
局
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ（http://houm

ukyoku.�
m
oj.go.jp/hom

u/page7_000013.�
htm
l

）を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※�

登
記
手
続
案
内
は
予
約
制
で
す
の
で
、

必
ず
左
記
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
　
鹿
児
島
地
方
法
務
局
鹿
屋
支
局�

☎
０
９
９（
４
３
）６
７
９
０�

（
自
動
音
声
に
従
い
、
2
ボ
タ
ン
を
押
す
）�

役
場
住
民
課
戸
籍
係�

☎（
６
３
）３
１
０
２

「
問

問

くらしの掲示板

掲示板
くらしの

募集・イベント・お知らせなど
『くらし』に役立つ情報を

お届けします！

　空き家対策の講演会を全２回の日程で開催します。

【１回目】
●日時：�令和３年１月22日（金）

14：00 ～
●場所：�肝付町内之浦総合支所 

（３Ｆ会議室）先着40名

【２回目】
●日時：�令和３年１月23日（土）

９：30 ～
●場所：�鹿屋市役所（７Ｆ大会議室）

先着100名

テーマ　「街地区や中山間地区における空き家の現状と利活用」
　　　　 講師：有江 正太（特定非営利活動法人　空き家コンシェルジュ）

参加費：無料

申込方法：役場企画課までお問合せください。　☎６３－３１２２

あなたの家の終活（相続等）は大丈夫ですか？
空き家にしないための講演会

28282021. １2021. １ 広報広報



東串良町シルバー人材センター　☎：63-5401東串良町シルバー人材センター　☎：63-5401

謹賀新年謹賀新年
あけましておめでとうございますあけましておめでとうございます

今年もシルバー人材センターをよろしくお願いいたします。今年もシルバー人材センターをよろしくお願いいたします。
シルバー人材センター

会  員

支払い (配分金 )

登録

仕事の受注・契約の履行

仕事の発注・契約金支払
企業・家庭など

広
　
告

広
　
告

広
　
告

1116_ 鹿児島県 _東串良町広報誌 _相談会 h60w170_4c

1/15（金） 日南市文化センター

1/21（木） 都城市総合文化ホール
1/16（土） コミュニティセンター 志布志市文化会館

2階 第1多目的ホール

創作練習棟　ワークルーム

2階青年室
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郷
愁
（
一
月
）　

高
崎　

唯
子

年
明
け
て

　

大
人
の
仲
間

　
　
　

二に

才せ

に
入
る

　
男
子
は
十
五
歳
で
青
年
会
に
入
る
慣
例

だ
っ
た
。
僕
も
当
歳
で
父
親
同
伴
の
上
、
先

輩
の
猛も

者さ

達
が
居
並
ぶ
席
へ
参
上
、「
今
日

か
ら
は
成
人
と
し
て
努
め
ま
す
の
で
宜
し

く
お
願
い
し
ま
す
」と
挨
拶
し
た
も
の
だ
。

め
で
た
さ
や

　

長
寿
の
門か
ど

に

　
　
　
　

お
正
月

　
白
髪
の
老
人
が
迎
え
る
正
月
こ
そ
慶
事

の
極
み
で
あ
る
。
譬た

と

え
、
過
疎
の
昨
今
と

雖い
え
ど

も
長
寿
の
お
年
寄
り
の
門
に
掲
げ
ら
れ

た
日
の
丸
は
弥い

や

栄さ
か

を
称
え
て
ひ
と
際
光
彩

を
放
っ
て
見
え
る
。
長
寿
万
歳
！

※�

各
句
内
の
季
語

※

※

東
串
良
町
短
歌
会

投
　
稿

短
歌
会
参
加
者
募
集
の
お
知
ら
せ

　

短
歌
会
で
は
、
町
内
外
の
皆
様
で
、
故
郷
へ
の
想
い
や
日

常
の
素
朴
な
題
材
を
詠
っ
た
投
稿
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

　
お
気
軽
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。（
永
田
：
６
３

－

２
３
８
５
）

顔
半
分
マ
ス
ク
の
覆
面「
あ
れ
、ど
な
た
？
」

言
葉
か
け
ら
れ
迷
う
一
瞬

	

藤
元 

美
保
子

令
和
二
年
時
の
流
れ
は
も
う
師
走

マ
ス
ク
の
利
用
老
い
の
顔
に
か
け

	

柚
木
原 
み
つ
え

友
人
の
笑
顔
見
た
く
て
押
す
シ
ャ
ッ
タ
ー

ス
マ
ホ
片
手
に
見
上
げ
る
紅
葉

	

永
田　

あ
ゆ

雷
鳴
の
轟と

ど
ろ

く
豪
雨
の
闇
を
つ
き

何
処
へ
向
う
か
救
急
車
過
ぐ

	

松
矢　

京
子

コ
ロ
ナ
禍
で
定
期
健
診
見
渡
せ
ば

マ
ス
ク
す
る
人
皆
美
し
き

	

永
田　

康
朗

初
開
き
コ
ロ
ナ
広
が
り
キ
ャ
ン
セ
ル
に

枕
だ
き
し
め
ス
マ
ホ
に
プ
チ
ュ
ー

	

中
尾　

次
男

寒
風
に
襟
立
歩
く
大
マ
ス
ク

見
合
い
傾
げ
て
無
言
の
お
辞
儀

	

田
之
畑　

稔

満一歳満一歳
すこやかすこやか
スナスナッッププ

★保護者から一言★

とうくん 1 歳のお誕生日

おめでとう！

とってもたのしくて早い

一年だったよ (^^)

毎日かわいい笑顔に

癒されています♪

これからも元気いっぱいで

お兄ちゃんお姉ちゃんに

負けないくらい

たくましく育ってね！

父・母より

前園 櫂
とう

李
り

くん

★保護者から一言★

あっという間に 1歳だね！

しゅうとの笑顔に

みんな癒されているよ　♡

これからもお兄ちゃんと

仲良く元気に育ってね。

しゅうとおめでとう　♡

父・母より

今村 柊
しゅう

大
と

くん
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戸
籍
の
窓
『
戸
籍
の
窓
』
で
は
、
個
人
情
報
保
護
の
観
点
か
ら
、
役
場
住
民
課

窓
口
等
で
申
出
の
あ
っ
た
方
の
み
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。

●�退去をされる方は、1ヶ月前までにご連絡ください。
●�団地の共用廊下の清掃・敷地内の雑草等の処理
をお願いします。

【お問い合わせ先】
役場建設課建設係　☎63-3126 (内線235)

公　営：�所得に応じて家賃が毎年変わります。
特公賃：�一定以上の所得が必要で、家賃は

変わりません。

公営住宅空き情報
（令和３年１月12日現在）

［特公賃］パークサイド池之原 １戸

●�受付期間：１月22日（金）まで
●�電話で簡単な審査を行いますので、下
記連絡先にお電話ください。

日 月 火 水 木 金 土
13 14 15 16
好きな遊びを
楽しもう

お正月あそびを楽しもう
（ひっとべ館）

赤ちゃん集まれ！
～触れ合いあそび～ 休館休館

17 18 19 20 21 22 23

休館休館 身体測定 親子で体操
（総合センター） 休館休館 ベビーマッサージ １・２才さん集まれ！

～親子で製作～ 休館休館

24 25 26 27 28 29 30

休館休館 好きな遊びを
楽しもう 節分のお面づくり 休館休館 ライアンと一緒に

英語にトライ !! お楽しみ会 休館休館

31 2/1 2 3 4 5 6

休館休館 カレンダー作り 豆まきをしよう 休館休館 手作りおもちゃに
チャレンジ！

親子でエアロビ
（総合センター） 休館休館

7 8 9 10 11 12

休館休館 大型積木で
遊ぼう

ねんねアートで
写真撮影 休館休館 ひな人形を作ろう

（ひっとべ館）
好きな遊びを
楽しもう

子育て支援センター ひまわり館

ひまわり通信ひまわり通信
ひまわりカレンダーひまわりカレンダー【【１月13日～２月12日予定表】１月13日～２月12日予定表】

※新型コロナウイルスの感染状況により、活動を変更、中止させていただく場合があります。ご利用の際は青葉保育園のホームページもご確認ください。

★�10時〜15時の間なら、何時でも自由に利用できます。（カレンダ−記載の活動は午前中に行っています。）
★�０歳から就学前のお子様をお持ちの方ならどなたでも、無料でご利用できます。（町外可）

■お問い合わせ先　�東串良町委託事業子育て支援センター �
ひまわり館（青葉保育園内）☎（３５）１５５５

（
敬
称
略
）

11
月
13
日
～
12
月
12
日

町
社
協
だ
よ
り
（
12
月
12
日
現
在
）

◎�

香
典
返
し
と
し
て
、
次
の
方
々
か
ら�

町
社
会
福
祉
協
議
会
に
寄
付
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

▼�

ル
ー
ピ
ン
の
里
の
柚
木
　
サ
ノ
さ
ん
の
ご
遺
族�

和
泉
　
ハ
ル
子
さ
ん
か
ら

▼�

ル
ー
ピ
ン
の
里
の
永
田
　
武
雄
さ
ん
の
ご
遺
族�

永
田
　
ツ
ヤ
さ
ん
か
ら

12月１日現在／人口の動き
（外国人を含む）

女
（
（

）
）

（ ）

）（

男

合　計

世帯数

3,097

3,445

6,542

3,252

当月 （前月比）

転　入　18人
転　出　10人

出　生　１人
死　亡　11人

前月

3,094

3,450

6,544

3,248

　
氏
　
名

年
齢

振
興
会

下
川
路
　
葊
志

71
歳

豊
栄
上

柚
木
　
サ
ノ

102
歳

ル
ー
ピ
ン
の
里

永
田
　
武
雄

89
歳

ル
ー
ピ
ン
の
里

ご
冥
福
を
祈
り
ま
す

３

－５

－２

４

「広報東くしら」に
広告掲載しませんか？？
～有料広告募集～
広報東くしらは毎月 10 日、�
振興会加入世帯や各種施設など
へ 3,200 部発行されています。

■規格・掲載料
　縦60㎜×横80㎜　     5,000円
　縦60㎜×横170㎜　10,000円
　詳しくはお問い合わせください。

【お問い合わせ先】
役場企画課企画広報係　☎ 63-3122

ご
結
婚
お
め
で
と
う

氏
　
名

本
籍

現
住
所

是
枝
　
竜
成

岩
弘

東
串
良
町

牧
　
祐
莉
香

肝
付
町

坪
山
　
健
司

川
東

東
串
良
町

川
添
　
楓

鹿
屋
市
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日 行　　　　事 ごみ

日 行　　　　事 ごみ
28
木

　�健康診査結果相談会�
＜個別＞＜時間予約制＞

13
水

　�乳児健診・７か月児健診�
受付13：10 ～ 13：50

29
金

14
木

　�マイナンバーカード�
夜間受付　～ 19：00

30
土

15
金

31
日

16
土

　
1
月

　

17
日

　�  
2
火

　�

18
月

　いきいき体操　中止
3
水

19
火

　�１歳６か月児健診�
受付13：00 ～ 13：40

4
木

　�マイナンバーカード�
夜間受付　～ 19：00

20
水

�ひっとべデー
　行政相談

5
金

　

21
木

　�マイナンバーカード�
夜間受付　～ 19：00
　生涯学習講演会

6
土

22
金

7
日

　

23
土

　�知事とのふれあい対話�
延期

8
月

　いきいき体操　中止

24
日

　�
　

9
火

　�

25
月

　いきいき体操　中止
10
水

26
火

　
11
木

建国記念の日

27
水

　�ペンギン学級　�
受付 13：00 ～ 13：30

12
金

保

保

役

福

保 役

総

役

総

総
福

福

保

こよみ CALENDAR

課　　　名 直通番号
住 民 課 ６３－３１０２
福 祉 課 ６３－３１０３
税 務 課 ６３－３１０９
会 計 室 ６３－３１２１
総 務 課 ６３－３１３１
企 画 課 ６３－３１２２
農 林 水 産 課 ６３－３１２３
農 地 課 ６３－３１２９
建 設 課 ６３－３１２６
農 業 委 員 会 ６３－３１２９
議 会 事 務 局 ６３－３１３２
監 査 委 員 室 ６３－３１３２
管 理 課 ６３－３１３３
社 会 教 育 課 ６３－３１３４

東串良町役場ダイヤルイン番号

：市街地区ごみ収集
　〈毎週月・木曜日〉 7：00〜8：00

：農村地区ごみ収集
　〈毎週火・金曜日〉 7：00〜8：00

：その他燃やせないごみ収集
　〈毎月第１・４・５水曜日〉 7：00〜8：00

：ストックヤード（電池・電球・体温計等）
　〈毎月第２水曜日〉 7：00〜8：00

：資源ごみ収集
　〈毎月第３水曜日〉 7：00〜8：00

：資源ごみ中央収集 〈毎週日曜日〉
　9：00〜12：00　13：00〜16：00

ごみ収集 清掃センター （63）0168

役 場
保 健 センター
総 合 センター
総 合 体 育 館
町 民 運 動 場
多 目 的 広 場
屋内ゲートボール場
池 之 原小 学校
柏 原 小 学 校
東串良中学 校
農村環境改善センター
福 祉 センター
地域包括支援センター
物 産 館
に こ に こ 館
柏原簡易郵便局
有機堆肥センター

：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：
：

（63）3131
（63）3131
（63）2122
（63）9888
（63）9888
（63）9888
（63）9888
（63）2048
（63）8504
（63）2071
（63）8881
（63）4760
（63）0930
（62）8701
（63）0280
（63）0281
（63）4507

池
柏
東
改
福

総
体
運
多
屋

役
保

福
物
に
に

AED
AED
AED
AED

AED
AED
AED

AED

AED

農

●発行／東串良町企画課　　　　●発行日／令和３年１月12日
〒893-1693　鹿児島県肝属郡東串良町川西1543　☎0994-63-3122　Fax 0994-63-3138
東串良町ＨＰ　http://www.higashikushira.com　E-mail　kikaku@higashikushira.com

無料アプリ「マチイロ」で広報東くしら配信中！▶

※変更される場合があります。ご注意ください。

【 android 用 】【 ios 用 】

１/13　２/13

日曜在宅医当番

水道漏水当番
63-99761 月 （有）吉田建設
63-24542 月 （株）吉留組

消防案内　0994-43-0119（テープ）
日曜・祝日・夜間等

急患のための当番医です。
－ 火事・救急は『１１９』番へ －

17日 内村産婦人科

31日 児玉医院 63-8522
58-60252月7日 小浜クリニック

63-213424日 春陽会中央病院

65-818114日 山内クリニック

36-2521

★納期限までに納入しましょう。

１月の納税等

（２月１日）口 座 引 落 日

後期高齢者保険料 （　7　 期　）

町 県 民 税
国民健康保険税

（　4　 期　）
（　7　 期　）

介 護 保 険 料 （　7　 期　）
水 道 料 金 （11-12月分）


